
 

 
ПРОТОКОЛ №23 

  
  

Днес, 26 ноември 2021 г. /петък/, от 9.00 ч. се проведе от 
разстояние/онлайн ДВАДЕСЕТ И ТРЕТОТО ЗАСЕДАНИЕ на 
Общински съвет – Хасково. От 41 общински съветници, 

присъстваха 40. Заседанието бе открито от г-жа  Таня Захариева 
– председател на Общински съвет – Хасково. 

 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Уважаеми дами и господа общински съветници, 

уважаеми г-н кмете! Откривам Двадесет и третото заседание на 

Общински съвет – Хасково, което се провежда от разстояние/онлайн, 
съгласно изискванията на чл.28 „А“, ал.1 от ЗМСМА и чл.49 „А“ от 
Правилника за организацията и дейността на Общински съвет - 

Хасково. Заседанието се провежда чрез платформата ZOOM и се излъчва 
пряко на канала в Ютуб на Община Хасково. 

Заседанието е свикано в предвидените от Правилника за организацията 
и дейността на Общински съвет - Хасково срокове, като материалите са 
предоставени на всички общински съветници.  

Уважаеми колеги, преминаваме към гласуване за кворум. Ще прочитам 
имената на общинските съветници в азбучен ред и всеки един от вас ще 
се идентифицира гласово.  

 
/Следва  поименна проверка за кворум чрез изчитане имената на 
общинските съветници по азбучен ред/ 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Колегите Камен Тодоров и Цвети Лалов може би имат 

неизправност с микрофоните, но изпратиха съобщения, че участват в 
заседанието. Отбелязвам тяхното присъствие. На заседанието 

присъстват 34 общински съветника. Налице е необходимия кворум, 
продължаваме нашата работа.  
Уважаеми колеги, на всеки един общински съветник е изпратена покана 

за идентификация в системата ZOOM със служебните електронни пощи. 
Времето за гласуване по всяка една точка от дневния ред е една минута 
и пет секунди. След приключване на заседанието на Общински съвет - 

Хасково в доклада към протокола, който се съставя, се отбелязва 
поименното гласуване на всеки един от общинските съветници.  

А сега, уважаеми колеги, с Решение № 282-МИ от 18.11.2021 г., 
Общинска избирателна комисия  - Хасково предсрочно прекрати 
пълномощията на общинския съветник  от ПП „ГЕРБ“ – Мирослав 

Радичев Войников и обяви за избран общински съветник, следващ от 
листата на ПП „ГЕРБ“ –  Снежана Недялкова Михайлова. 



С Решение №283-МИ от 18.11.2021 г., Общинска избирателна комисия 

- Хасково предсрочно прекрати пълномощията на общинския съветник 
от ПП „ДПС“ – Мюмюн Сали Мюмюн и обяви за избран общински 

съветник, следващ от листата на ПП „ДПС“ –   Сание Рамадан Кязим. 
Уважаеми колеги, г-жа Михайлова и г-жа Кязим са тук, в зала 315 на 
Община Хасково, от където излъчваме заседанието на Общински съвет – 

Хасково. 
Ще поканя г-жа Михайлова и г-жа Кязим. Заповядайте за полагане на 
клетва! Ако може малко по-близо до микрофона! Повтаряйте след мен: 

 
„ЗАКЛЕВАМ СЕ В ИМЕТО НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ, ДА  СПАЗВАМ 

КОНСТИТУЦИЯТА И ЗАКОНИТЕ НА СТРАНАТА И  ВЪВ  ВСИЧКИТЕ СИ 
ДЕЙСТВИЯ ДА СЕ РЪКОВОДЯ ОТ ИНТЕРЕСИТЕ  НА ГРАЖДАНИТЕ ОТ 
ХАСКОВСКА ОБЩИНА И ДА РАБОТЯ ЗА ТЯХНОТО БЛАГОДЕНСТВИЕ. 

ЗАКЛЕХ СЕ!” 
 

Честито! Заповядайте! 
 

/Следва връчване на Удостоверенията и подписване на Клетвените 

листове. Клетвените листове са приложени към протокола/ 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Уважаеми колеги, проектът за дневен ред на днешното 

заседание на Общински съвет - Хасково  съдържа 44 точки.  
Постъпила е една извънредна Докладна записка от председателя 

на Общински съвет – Хасково относно: избор на заместник-
председател на Общински съвет – Хасково. 
Предлагам тази  Докладна записка да влезе в дневния ред, като т.44, а 

Питания към кмета на община Хасково да стане т.45. 
 

Имате думата за изказвания по дневния ред, колеги! Г-н Стоев, 
заповядайте! 
 

К.СТОЕВ: Уважаеми колеги общински съветници, уважаеми г-н Дечев, 
уважаема г-жо Захариева! Вземам отношение не по дневния ред, а по 
процедурата. Групата съветници на „БСП за България“ всички са със 

зелен сертификат. Моята информация е, че по-голямата част, 90% от 
общинските съветници са ваксинирани. За втори път протестирам по 

начина на провеждане он лайн на заседание на Общинския съвет. 
Вместо да даваме пример на гражданите за преодоляване последствията 
от пандемията, ние се затваряме в себе си и смятам, че по този начин 

даже нарушаваме демократичния характер на Общинския съвет при 
условие, че имаме всички предпоставки да бъдем на живо. За мен това е 
прикриване, това за мен е страх за работата на Общинския съвет. За 

втори път протестирам, казвам. Моля ви да се придържаме към 
демократичните принципи и похвати в работата на колективните органи 

на гражданското общество. Благодаря! 
 



Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания по дневния ред, колеги? Не виждам 

желаещи! Преминаваме към гласуване, което е общо! Колеги, в режим на 
гласуване сме! Моля, гласувайте!  

 
Иван Минев ЗА  

Въчка Иванова ЗА  

Гюнер Зейнал ЗА  

Тянка Дякова ЗА  

Делян Делчев ЗА  

Атанас Асенов ЗА  

Камен Тодоров ЗА  

Стоил Стоилов ЗА  

Снежана Михайлова ЗА  

Антони Пашов ЗА  

Деян Янев ЗА  

Румен Стоянов ЗА  

Maргарита Маркова ЗА  

Виктор Годжов ЗА  

Тодор Савов ЗА  

Георги Пеев ПРОТИВ  

Цвети Лалов ЗА  

Гергана Петрова ЗА  

Исмаил Исмаил ЗА  

Тодор Кръшков ЗА  

Коста Стоев ЗА  

Даниел Йорданов ЗА  

Светослава Стоянова ЗА  

Георги Георгиев ЗА  

Димитър Ничев ЗА  

Иван Иванов ЗА  

Димитър Траянов ЗА  

Таня Захариева ЗА  

Красен Ангелов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ  

Здравко Запрянов ЗА  

Марио Янакиев ЗА  

Сунай Алиев ЗА  

Златко Марчев ЗА  

Богдан Кирилов ЗА  

Сание Кязим ЗА  

Росен Атанасов ЗА  

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 

гласуването: 34 гласа „за“;  1 глас - „против“; 1 глас - „въздържал 
се“, дневният ред се приема. 
Заповядайте, колега Пеев! 

 
Г.ПЕЕВ: Г-жо Захариева, г-н кмет, уважаеми колеги, искам да се 

възползвам от правото си на отрицателен вот защо гласувах против 



дневния ред. От шест години съм общински съветник, продължавам да 

не разбирам нежеланието на председателя, когато има нови колеги 
общински съветници да не внася точка те да бъдат включени в 

Постоянните комисии на Общинския съвет. Не разбирам защо се случва 
това отлагане. Днес отново няма такава точка. В предишния път, когато 
е имало нови общински съветници, отново е нямало. На днешното 

заседание много по-логично и редно беше да има точка в дневния ред, в 
която да включим колегите Михайлова и Кязим в Постоянните комисии, 
за да могат на следващото заседание през декември да се включат 

пълноценно в работата на Общинския съвет. През декември те няма да 
участват в нито една комисия, съответно няма да се включат в работата 

на Общинския съвет, а вместо това днес ще избираме заместник-
председател. В условието на онлайн заседание това е абсолютно 
ненужно. Дали ще има още един заместник-председател или не, това 

няма никакво значение след като провеждаме от разстояние заседанието 
на Общинския съвет. Това е ясно на всички предполагам. Нямам нищо 

лично против предложението на ДПС, то идва логично, но по-скоро 
логиката беше да изберем, т.е. да вкараме в комисии двамата нови 
общински съветника, а заместник-председател дали ще изберем или не, е 

все едно. Благодаря! 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 2 от дневния ред – Обсъждане Докладна 

записка от председателя на Общински съвет - Хасково относно: 
приемане на Правилник за организацията и дейността на 

Общински съвет - Хасково. Докладната записка е публикувана на 
04.10.2021 г. В предвидения 30-дневен срок, не са постъпили писмени 
предложения за изменения и допълнения на проекта за решение, както 

на официалния електронен адрес на Общински съвет, така и в 
Деловодството на Общински съвет – Хасково. Съобщавам становището 

на Комисията по обществен ред и законност – Допуска Докладната 
записка и подкрепя проекта за решение. Имате думата за изказвания, 
колеги! Заповядайте, г-н Кирилов! 

 
Б.КИРИЛОВ: Уважаема г-жо Захариева, г-н Дечев, скъпи колеги! 
Питанията са основен инструмент на опозицията и възможност за текущ 

контрол. С така предложената Докладна записка за приемане на 
Правилник за организацията и дейността на Общински съвет – Хасково, 

се цели тези питания да бъдат редуцирани и още по-скандално – 
управляващото мнозинство да решава дали конкретното питане е с 
изключително спешно значение и да прецени с гласуване дали да се 

включи в точка Питания. Г-н Дечев, не се крийте зад г-жа Захариева, 
ако Ви е страх от точка Питания. Практиката е показателна, когато 
кметът на общината не може да отговори веднага на зададения въпрос, 

той изпраща писмен отговор. Разбирам, че за някои колеги представлява 
особена трудност да вземат участие в точка Питания към кмета и желаят 

да я ограничат, но не това е начина. Това е огромен удар по опозицията 
и демокрацията. Ограниченията, касаещи Питанията са меко казано 

недопустими и незаконосъобразни. Благодаря ви! 



Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Пеев, заповядайте! 

Г.ПЕЕВ: Уважаеми колеги, г-н Кирилов, аз не виждам някакви 

ограничения в така предложения начин на Питания на общински 
съветници, защото го има. В крайна сметка ЗМСМА ясно казва, че 
общинските съветници имат право на Питания по определен от съвета 

ред. Така че самия Общински съвет определя реда. Освен това течеше 
едномесечен срок, в който всеки един общински съветник, ако беше 
прочел проекта за Правилник, можеше да даде предложения. Аз имам 

такива, не ги направих умишлено. Чаках да бъде приет този нов 
Правилник, той всъщност е 90 и повече процента от стария. Моето 

предложение, което ще го вкарам по-късно е, както е например в 
Община Пловдив – Питанията и отговорите да бъдат публични и да се 
качват на сайта на Общинския съвет. Смятам, че това е редно. Това 

нещо бъде ли прието, по-голяма публичност от това дето се вика, здраве 
му кажи! Но взех думата не за това, по-скоро беше забележка към г-н 
Богдан Кирилов, взех думата за друго. Искам да апелирам, уважаеми 

колеги, да подкрепите това предложение, да го гласувате, защото в 
началото на мандата ние внесохме едно предложение да се изработи нов 

Правилник, тъй като стария не отговаря на редица законови 
изисквания, сега действащия Правилник имам предвид, не отговаря на 
редица законови изисквания. Нашето предложение беше  - от всяка 

група по един човек в една комисия да се изработи нов Правилник и да 
се внесе тоя нов Правилник, защото стария многократно е променян, 

няма пак да изтъквам мотивите. Те са същите, които г-жа Захариева е 
изтъкнала. Тогава мнозинството на ГЕРБ и ДПС, не подкрепи това 
предложение за нов Правилник. Обръщам се към вас, колеги от ГЕРБ и 

тези от ДПС, моля ви подкрепете този Правилник, защото иначе ще 
станем за резил, ако Съда го отмени. Сега не знам какви са били 
мотивите, аз не знам и кой е автор на този Правилник, защото пише, че 

вносител е г-жа Захариева, но предния път тя гласува против, т.е. тя не 
искаше да има нов Правилник. Вероятно е някакъв авторски колектив, 

та моля ви да подкрепим авторския колектив и да приемем този 
Правилник, за да не ставаме за смях. Благодаря ви! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги? Давам думата на г-н Дечев! 

СТ.ДЕЧЕВ: Уважаема г-жо председател, уважаеми колеги общински 

съветници! Г-н Кирилов, взимам думата, тъй като ме споменахте. 
Всъщност Питанията по начина и оформянето им са един много добър 

механизъм и по-добър от съществуващия сега. Първо, винаги съм 
отговарял на Питания и никога не съм се крил. И второ, всъщност на 
определени Питания, не мога да цитирам точни цифри, тъй като на мен 

ми се налага да знам абсолютно, компетентно, с точност до цифрата и 
запетаята всяка една тема, която в същия ден Ви е дошла на ум на Вас 
да ми я зададете или сте я получили от наши съграждани в повечето 

случаи. По начина, по който в този момент са оформени Питанията, аз 
ще имам възможността и шанса да отговоря на всяка една точка с 

пълната й конкретика. Според мен, пък и според хората, които са 
писали самия Правилник, това е един много по-добър механизъм, по-



публичен, по-ясен, по-точен и по-коректен, и за питащия, и за 

отговарящия. Благодаря! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания има ли, колеги, по тази точка от 
дневния ред? Не виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е 

поименно! В режим на гласуване сме, колеги! Моля, гласувайте! 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ПРОТИВ 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ПРОТИВ 

Деян Янев ПРОТИВ 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ПРОТИВ 

Виктор Годжов ПРОТИВ 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ПРОТИВ 

Светослава Стоянова ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ПРОТИВ 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ПРОТИВ 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 

гласуването! 28 гласа – „за“;  8 - „против“; без „въздържали се“, 

Докладната записка по т.2 от дневния ред се приема. 



За протокола 

     РЕШЕНИЕ №461 
 
На основание чл.21, ал.3 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, Общински съвет – 
Хасково: 

ПРИЕМА Правилник за организацията и дейността на Общински 
съвет – Хасково. 

ОТМЕНЯ Правилник за организацията и дейността на Общински 
съвет Хасково, приет с Решение №26 от 02.02.1996г. /изм. и доп. с 

решения № 9/19.11.1999 г., №195/20.10.2000 г., №260/26.01.2001 г., 
№298/06.07.2001 г., №11/5.12.2003 г., №41/30.01.2004 г., 

№77/23.04.2004 г., №486/24.03.2006 г., №570/06.10.2006 г., 
№3/16.11.2007 г., №49/07.03.2008 г., №247/19.12.2008 г., 
№252/30.01.2009 г., №313/03.04.2009 г.,  №653/26.11.2010 г., 

№656/26.11.2010 г., №148/30.03.2012 г., №251/20.07.2012 г., 
№325/01.02.2013 г., №401/28.04.2017 г., №493/04.08.2017 г., 

№494/04.08.2017 г.,№167/28.08.2020 г.,№244/18.12.2020 г. и 
№308/23.04.2021 г./ на Общински съвет – Хасково. 

Приложение: Правилник за организацията и дейността на 
Общински съвет – Хасково. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 3 от дневния ред – Обсъждане Докладна 

записка от председателя на Общински съвет – Хасково относно: 
избор на управител … Г-жо Маркова, желаете да вземете отношение? 
Заповядайте! 

 
М.МАРКОВА: Уважаема г-жо председател, колеги, по тази, не само по 

тази, но и по следващите две точки искам да взема отношение. Г-жо 
Захариева, това че в Докладната Ви е отпаднал текста: „Освобождава от 
отговорност управителя“, съвсем не значи, че е отпаднала отговорността 

на г-н кмета за провеждане на независим финансов одит преди 
изтичане срока на договора за управление на управителя. И 

заключението на финансовия одит трябва да бъде внесено за 
разглеждане от Общинския съвет, съгласно чл.18, ал.2 и ал.3 от 
Наредбата за реда и условията за упражняване правата на община 

Хасково в търговски дружества с общинско участие в капитала. Още 
повече, че на поставен от мен въпрос, г-н Дечев отговори, че щом го 
пише в закона, ще бъде изпълнено. 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Уважаема г-жо Маркова, още не сме преминали към 

обсъждане на точката по същество. 
 
М.МАРКОВА: Искам да напомня, че тази Наредба беше приета от този 

Общински съвет по предложение на г-н Дечев само преди 10 месеца. И 
не само този задължителен финансов одит не е извършен. Съгласно 



Закона за публичните предприятия, общинските търговски дружества 

трябва да представят … 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Уважаеми колеги, прекъснахме изказването на г-жа 
Маркова, защото тя явно не ни чува и не е разбрала, че все още не сме 
минали към обсъждане на точка 3 от дневния ред. Така че позволете ми 

да прочета т.3 от дневния ред, да кажа становището на комисиите и 
тогава, когато дам думата за изказване, ще дам думата на г-жа Маркова 
още в началото.  

И така, колеги, т.3 от дневния ред - Обсъждане Докладна записка от 
председателя на Общински съвет – Хасково относно: избор на 

управител на „Център за психично здраве - Хасково“ ЕООД – 
гр.Хасково. Становищата на Комисията по здравеопазване, екология и 
социални дейности и Комисията по обществен ред и законност – 

Допускат Докладната записка и подкрепят проекта за решение. 
А сега, колега Маркова, заповядайте за изказване! Колега Маркова, 

чуваме ли се? Г-жо Маркова, чувате ли ме? Уважаема г-жо Маркова, 
чувате ли ме? 
 

М.МАРКОВА: Да, чувам Ви! 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте за изказване! Извинявам се, че Ви 

прекъснах, но трябваше да спазим процедурата. Сега продължете 
Вашата мисъл, свързана с одитирането. Слушаме Ви! 

 
М.МАРКОВА: Не разбрах, изказването ми не се е чуло ли? 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Не. Започнахте изказването си преди да съм прочела 
точката от дневния ред и преди да съм съобщила становищата на 

комисиите. Заповядайте отново за изказване! Слушаме Ви! 
 
М.МАРКОВА: Много се извинявам! Извинявам се, не съм разбрала 

ситуацията! Благодаря Ви! 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Да, заповядайте! 

 
М.МАРКОВА: Г-жо Захариева, това, че в доклада Ви е отпаднал текста: 

„Освобождава от отговорност управителя“, съвсем не значи, че е 
отпаднала отговорността на г-н кмета за провеждане на задължителен 
финансов одит преди изтичане срока на договора за управление на 

управителя. И заключението на финансовия одит трябва да бъде внесено 
за разглеждане от Общинския съвет, съгласно чл.18, ал.2 и ал.3 от 
Наредбата за реда и условията за упражняване правата на община 

Хасково в търговски дружества с общинско участие в капитала. Още 
повече, че на поставен от мен въпрос, г-н Дечев отговори, че щом го 

пише в закона ще бъде изпълнено. Искам да напомня, че  Наредбата 
беше приета от този Общински съвет по предложение на г-н Дечев само 
преди 10 месеца. И не само този задължителен финансов одит не е 

извършен. Съгласно Закона за публичните предприятия, общинските 



търговски дружества трябва да представят пред Общинския съвет за 

разглеждане и междинните тримесечни отчети. Да са представени 
такива? Някой да знае текущото състояние на тези дружества? Според 

мен не. Съгласно чл.66, ал.2 от Правилника за приложение на Закона за 
публичните предприятия, всяка община самостоятелно изготвя годишен 
обобщен доклад за резултатите от дейността на общинските публични 

предприятия и го публикува на своята интернет страница в срок до 31 
октомври на следващата година. Няколко пъти напомням, че от страна 
на общината като едноличен собственик на капитала в търговските 

дружества, не се осъществява никакъв контрол. Повтарям  - никакъв 
контрол! Не занижен, никакъв! И затова ще се налага от общинския 

бюджет да се изплащат натрупани задължения на тези дружества. 
Искам да ме разберете правилно. Не става въпрос за фиктивен контрол 
и безсъдържателни доклади, а за това как общината защитава 

интересите си в тези дружества. Благодаря ви! 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания по тази точка от дневния ред, колеги? 
Заповядайте, колега Пеев! 
 

Г.ПЕЕВ: Г-жо Захариева, към Вас ми е въпроса, като председател на 
Общинския съвет. Все пак Общинския съвет е принципала в 
търговските дружества. До кога ще продължава да се нарушават 

собствените правила, които сме приемали? До кога ще отказвате да 
спазвате правилата? Това ми е въпроса. Благодаря ви! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги, има ли? Считам, че са спазени 
правилата и на Правилника за прилагане на Закона за публичните 

предприятия, и на Закона за публичните предприятия. Заповядайте, 
колега Пеев! 

 
Г.ПЕЕВ: Къде Ви е финансовия одит, г-жо председател? В докладната не 
го виждам, не е изпратен на e-mail-а, не сме получили такова нещо. Кое 

е спазеното?  
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Необходим е финансов одит в случаите, когато се 

освобождава или не се освобождава от отговорност управителя на 
действащо търговско дружество.  

 
Г.ПЕЕВ: Както е казано - при изтичане на договорите на управителите. 
Договорите са изтекли.  

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Не освобождава от отговорност. 
 

Г.ПЕЕВ: Но това не означава, г-жо председател, че отпада 
необходимостта от финансов одит.  

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Аз не твърдя, че е отпаднала необходимостта от 
финансов одит. Кметът ще разпореди извършването на финансов одит 

на дружествата. 



Г.ПЕЕВ: Добре. 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Уважаеми колеги, други изказвания има ли по тази 

точка от дневния ред? Не виждам желаещи. Преминаваме към 
гласуване, което е поименно! В режим на гласуване сме! Моля, 
гласувайте!  

 
Иван Минев ЗА 

 Въчка Иванова ЗА 
 Гюнер Зейнал ЗА 
 Тянка Дякова ЗА 
 Делян Делчев ЗА 
 Атанас Асенов ЗА 
 Стоил Стоилов ЗА 
 Снежана Михайлова ЗА 
 Антони Пашов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 
 Деян Янев ЗА 
 Румен Стоянов ЗА 
 Maргарита Маркова ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 
 Виктор Годжов ЗА 
 Тодор Савов ЗА 
 Георги Пеев НЕ УЧАСТВА В ГЛАСУВАНЕТО 

 Цвети Лалов ЗА 
 Гергана Петрова ЗА 
 Исмаил Исмаил ЗА 
 Тодор Кръшков ЗА 
 Коста Стоев ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 
 Даниел Йорданов ПРОТИВ 
 Светослава Стоянова ЗА 
 Георги Георгиев ЗА 
 Добри Беливанов ЗА 
 Димитър Ничев ЗА 
 Иван Иванов ЗА 
 Димитър Траянов ЗА 
 Таня Захариева ЗА 
 Красен Ангелов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 
 Здравко Запрянов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 
 Марио Янакиев ЗА 
 Сунай Алиев ЗА 
 Златко Марчев ЗА 
 Богдан Кирилов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 
 Сание Кязим ЗА 
 Росен Атанасов ЗА 
  

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата  от 

гласуването: С 28 гласа - „за“; 1 - „против“; 6 - „Въздържали се“, 
Докладната записка по т.3 от дневния ред се приема. 

За протокола 



 

 
     РЕШЕНИЕ №462 
 

На основание чл.21, ал.1, т.9 от ЗМСМА, чл.137, ал.1, т.5 от 
Търговския закон и чл.10, ал.1, т.14 от Наредба за реда и условията 

за упражняване правата на Община Хасково в търговски дружества с 
общинско участие в капитала, Общински съвет – Хасково: 
 1.Освобождава д-р Йордан Павлов Михайлов като управител на 

„Център за психично здраве – Хасково“ ЕООД –  гр.Хасково. 
 2. Утвърждава предложението на Комисията, избрана с Решение 

№416 от 27.08.2021 г. на Общински съвет – Хасково и избира за 
управител на “Център за психично здраве - Хасково” ЕООД – гр.Хасково 
– д-р Йордан Павлов Михайлов. 

 3. Определя възнаграждение на управителя в размер на 400% от 
отчетната средна месечна брутна заплата в заведението, но не повече от 
седемкратния размер на минималната месечна работна заплата, 

установена за страната за съответния месец. 
 4. На основание чл.11, т.1 от Наредба за реда и условията за 

упражняване правата на Община Хасково в търговски дружества с 
общинско участие в капитала, Общински съвет – Хасково възлага на 
Кмета на Община Хасково да подпише договор за възлагане 

управлението на търговското дружество с избрания управител.  
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 4 от дневния ред – Обсъждане Докладна 

записка от председателя на Общински съвет – Хасково относно: 
избор на управител на „Диагностично-консултативен център I - 
Хасково“ ЕООД – гр.Хасково. Становищата на Комисията по 

здравеопазване, екология и социални дейности и Комисията по 
обществен ред и законност – Допускат и подкрепят Докладната записка. 
Изказвания по тази точка от дневния ред! Заповядайте! Не виждам 

желаещи. Преминаваме към гласуване, което е поименно! В режим на 
гласуване сме! Моля, гласувайте!  

 
Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

Деян Янев ПРОТИВ 

Румен Стоянов ЗА 



Maргарита Маркова ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев НЕ УЧАСТВА В ГЛАСУВАНЕТО 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

Коста Стоев ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

Даниел Йорданов ЗА 

Светослава Стоянова ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Резултатът от гласуването:  С 29 
гласа – „за“; 1 - „против“ и 7 - „въздържали се“, Докладната записка 

по т.4 от дневния ред се приема. 
За протокола 
__________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №463 
 

На основание чл.21, ал.1, т.9 от ЗМСМА, чл.137, ал.1, т.5 от 
Търговския закон и чл.10, ал.1, т.14 от Наредба за реда и условията 

за упражняване правата на Община Хасково в търговски дружества с 
общинско участие в капитала, Общински съвет – Хасково: 
 1.Освобождава д-р Ясен Георгиев Янев като управител на 

„Диагностично-консултативен център I – Хасково“ ЕООД –  гр.Хасково. 
 2. Утвърждава предложението на Комисията, избрана с Решение 

№417 от 27.08.2021 г. на Общински съвет – Хасково и избира за 
управител на “Диагностично-консултативен център I - Хасково” ЕООД – 
гр.Хасково – д-р Ясен Георгиев Янев. 

 3. Определя възнаграждение на управителя в размер на 400% от 
отчетната средна месечна брутна заплата в заведението, но не повече от 
седемкратния размер на минималната месечна работна заплата, 

установена за страната за съответния месец. 



 4. На основание чл.11, т.1 от Наредба за реда и условията за 

упражняване правата на Община Хасково в търговски дружества с 
общинско участие в капитала, Общински съвет – Хасково възлага на 

Кмета на Община Хасково да подпише договор за възлагане 
управлението на търговското дружество с избрания управител.  
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 5 от дневния ред – Обсъждане Докладна 
записка от председателя на Общински съвет – Хасково относно: 

избор на управител на „Специализирана болница за активно 
лечение по онкология“ ЕООД – гр.Хасково. Становищата на 

Комисията по здравеопазване, екология и социални дейности и 
Комисията по обществен ред и законност – Допускат и подкрепят 
Докладната записка. Имате думата за изказвания, колеги! Заповядайте, 

г-жо Маркова! 
 

М.МАРКОВА: Г-жо Захариева, тъй като казахте, че са изпълнени всички 
изисквания на закона и на правилника, и на нашата наредба, искам да 
направя доуточнение. Значи задължителен финансов одит се извършва 

при прекратяване на договора. Преди срока на договора да е изтекъл на 
управител, а пък дали ще бъде освободен от отговорност или не, това е 
отделен въпрос. И тъй като са изпълнени според Вас изискванията на 

закона, бихте ли ни казали кога сме разглеждали тримесечни междинни 
отчети на тези търговски дружества? Благодаря ви! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания има ли, колеги? Не са представени и 
не са разглеждани от Общински съвет тримесечни отчети на тези 

дружества. Преминаваме към гласуване, което е поименно! В режим на 
гласуване сме! Моля, гласувайте!  

 
Иван Минев ЗА 

  
 

Въчка Иванова ЗА 
  

 

Гюнер Зейнал ЗА 
  

 

Тянка Дякова ЗА 
  

 

Йозджан Мехмед ЗА 
  

 

Делян Делчев ЗА 
  

 

Атанас Асенов ЗА 
  

 

Камен Тодоров ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 
  

 

Стоил Стоилов ЗА 
  

 

Снежана Михайлова ЗА 
  

 

Антони Пашов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 
  

 

Деян Янев ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 
  

 

Румен Стоянов ЗА 
  

 

Maргарита Маркова ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 
  

 

Виктор Годжов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 
  

 

Тодор Савов ЗА 
  

 

Георги Пеев НЕ УЧАСТВА В ГЛАСУВАНЕТО 

  
 

Цвети Лалов ЗА 
  

 

Гергана Петрова ЗА 
  

 



Исмаил Исмаил ЗА 
  

 

Тодор Кръшков ЗА 
  

 

Коста Стоев ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 
  

 

Даниел Йорданов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 
  

 

Светослава Стоянова ЗА 
  

 

Георги Георгиев ЗА 
  

 

Добри Беливанов ЗА 
  

 

Димитър Ничев ЗА 
  

 

Иван Иванов ЗА 
  

 

Димитър Траянов ЗА 
  

 

Таня Захариева ЗА 
  

 

Здравко Запрянов ЗА 
 

  

Марио Янакиев ЗА 
 

  

Сунай Алиев ЗА 
 

  

Златко Марчев ЗА 
 

  

Богдан Кирилов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 
 

  

Сание Кязим ЗА 
 

  

Росен Атанасов ЗА 
 

  

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 
гласуването: С 28 гласа - „за“; без „против“;  8 - „въздържали се“, 

Докладната записка по т.5 от дневния ред се приема. 
За протокола 

 
    РЕШЕНИЕ №464 

 
На основание чл.21, ал.1, т.9 от ЗМСМА, чл.137, ал.1, т.5 от 

Търговския закон и чл.10, ал.1, т.14 от Наредба за реда и условията 

за упражняване правата на Община Хасково в търговски дружества с 
общинско участие в капитала, Общински съвет – Хасково: 

 1.Освобождава д-р Матей Асенов Матеев като управител на 
„Специализирана болница за активно лечение по онкология – Хасково“ 
ЕООД –  гр.Хасково. 

 2.Утвърждава предложението на Комисията, избрана с Решение 
№419 от 27.08.2021 г. на Общински съвет – Хасково и избира за 
управител на “Специализирана болница за активно лечение по 

онкология - Хасково” ЕООД – гр.Хасково – д-р Матей Асенов Матеев. 
 3. Определя възнаграждение на управителя в размер на 400% от 

отчетната средна месечна брутна заплата в заведението, но не повече от 
седемкратния размер на минималната месечна работна заплата, 
установена за страната за съответния месец. 

 4. На основание чл.11, т.1 от Наредба за реда и условията за 
упражняване правата на Община Хасково в търговски дружества с 

общинско участие в капитала, Общински съвет – Хасково възлага на 
Кмета на Община Хасково да подпише договор за възлагане 

управлението на търговското дружество с избрания управител.  
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
 



Т.ЗАХАРИЕВА:  Точка 6 от дневния ред – Обсъждане Докладна 

записка от председателя на Общински съвет - Хасково относно: 
откриване на процедура за избор на регистриран одитор, който да 

извърши задължителен независим финансов одит на Годишния 
финансов отчет за 2021 г. на „Специализирана болница за активно 
лечение по онкология – Хасково“ ЕООД – гр.Хасково. Становищата 

на ПК по здравеопазване, екология и социални дейности; ПК по бюджет 
и финанси и на ПК по обществен ред и законност – Допускат до 
разглеждане Докладната записка и подкрепят проекта за решение. 

Имате думата за изказвания, колеги!  Заповядайте, г-жо Маркова! 
 

М.МАРКОВА: Г-жо Захариева, искам да Ви поздравя! За първи път ще 
се проведе процедура за избор на регистриран одитор, съгласно 
изискванията на закона. Независимо от това, че издадохте една 

незакосъобразна заповед, независимо от това, че Ви трябваха десет 
месеца от приемането на Наредбата и шест месеца от Докладната на д-р 

Матеев, Вие внасяте в Общинския съвет мотивирана и законосъобразна 
Докладна записка. Доказахте, че когато надскочим личното си его и 
работим в екип, резултата е налице. Поздравявам Ви, г-жо Захариева! 

Благодаря ви! 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Благодаря! Други изказвания, колеги? Не виждам 

желаещи. Преминаваме към гласуване, което е поименно! В режим на 
гласуване сме, колеги! Моля, гласувайте!  
 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Светослава Стоянова ЗА 

Георги Георгиев ЗА 



Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 
гласуването: С 36 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“, 

Докладната записка по т.6 от дневния ред се приема. 
За протокола 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

      
РЕШЕНИЕ №465 
 

На основание чл.21, ал.2 от ЗМСМА, чл.37, ал.1 от Закона за 

счетоводството, чл.8 от Закона за независимия финансов одит, чл.146 

от Търговския закон, чл.10, ал.1, т.16 от Наредба за реда и условията за 

упражняване правата на Община Хасково в търговски дружества с 

общинско участие в капитала, Общински съвет – Хасково: 

1.Дава съгласие да се открие процедура за избор на регистриран 

одитор за извършване на независим финансов одит на годишния 

финансов отчет за 2021 г. на „Специализирана болница за активно 

лечение по онкология – Хасково“ ЕООД – гр.Хасково. Регистриран 

одитор е физическо лице или одиторско дружество, вписано в регистъра 

по чл.20 от Закона за независим финансов одит. 

2.Определя правилата и необходимите документи за участие в избора 

на независим финансов одитор на търговското дружество със 100% 

общинско участие, както следва: 

o Заявление/оферта за участие в процедурата с кратко 

представяне дейността на одитора /свободен текст/; 

o Документ/диплом/, удостоверяващ правоспособността за 

извършване на одитна дейност /заверено копие/; 

o Ценово предложение без ДДС за одитиране на търговското 

дружество , което да бъде в отделен, непрозрачен плик; 

o Декларация за конфликт на интереси; 

o Декларация, че отговарят на изискванията на чл.65, ал.3 и 

ал.4 от Закона за независим финансов одит; 



o Застрахователна полица за сключена застраховка 

„Професионална отговорност“ на регистриран одитор, с 

изключение на случаите по чл.31, ал.7 от Закона за 

независим финансов одит. 

3.Определя срок за подаване на документите за участие в 

процедурата по избор на независим финансов одитор до 10 дни от деня 

на публикуване на обявата за избор на независим финансов одитор на 

официалната страница на Община Хасково и Общински съвет - Хасково. 

4.Документите за участие в процедурата за избор на регистриран 

одитор се подават в запечатан непрозрачен плик в деловодството на 

Община Хасково. Върху плика участникът записва „Участие в 

процедура: Избор на регистриран одитор за извършване на независим 

финансов одит на ГФО на „СБАЛО“ ЕООД – гр.Хасково за 2021 г.“ Върху 

плика участникът посочва адрес за кореспонденция, телефон и 

електронен адрес. 

5.Офертите за участие се оценяват и класират според критерия „най-

ниска цена“, изразена чрез обща стойност на ценовото предложение в 

лева без ДДС. 

6.Общински съвет – Хасково възлага на ПК по бюджет и финанси да 

разгледа документите за участие и да представи пред Общински съвет 

одобрените кандидати със съответните ценови предложения. 

7.Когато няма подадени документи за участие в процедурата, ПК по 

бюджет и финанси прави предложение да се удължи срока за подаване 

на заявления с още 10 дни. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 7 от дневния ред – Обсъждане Докладна 

записка от кмета на Община Хасково относно: вземане на решение 
за удължаване срока на ликвидация и поемане задълженията на 

„Обреден дом“ ЕООД – гр.Хасково – в ликвидация. Становищата на 
Комисията по общинска собственост и стопанска политика и Комисията 
по бюджет и финанси - Допускат Докладната записка и подкрепят 

проекта за решение. Комисията по обществен ред и законност също 
допуска и подкрепя Докладната записка, като направи предложение до 
председателя на Общински съвет. Предложението е разгледано в 

Комисията по обществен ред и законност. Същото е направено от г-н 
Богдан Кирилов от името на Представителна група „БСП за България“ – 

по време на обсъждането на тази точка от дневния ред на онлайн 
заседанието на Общински съвет – Хасково да бъде включен ликвидатора 
на дружеството г-н Маври Инджебазов поради постъпили допълнителни 

въпроси от членовете на Представителната група „БСП за България“, 
които желаят да зададат тези въпроси на ликвидатора. Уведомих 

своевременно г-н Инджебазов. Той е тук в зала 315, където се излъчва и 
провежда заседанието на Общински съвет – Хасково. Ще имате 
възможност да зададете своите въпроси. Колеги, за да бъдем максимално 



коректни и да можем да чуем отговорите на конкретните въпроси, ще 

помоля колегите, които желаят да зададат въпроси към г-н Инджебазов, 
първо да бъдат зададени и след това, след всички въпроси, които 

постъпят към г-н Инджебазов, да дам думата на ликвидатора. Имате 
думата за въпроси към г-н Инджебазов! Заповядайте, колеги, кратки, 
точни, ясни въпроси по възможност! Заповядайте, г-н Пеев! 

 
Г.ПЕЕВ: Имам следния въпрос – Прави впечатление, че всъщност голяма 
част от сумата, която трябва за приключване на ликвидация, са 

неизплатени обезщетения за неползвана отпуска. За годините 2007, 2008, 
2009 г., 2020 и 2021 г. общата сума е 13 130 лв., като за 2020 и 2021 г. са 

изплатени в размер на 1 430 лв. Тука въпросът ми е следния – как така за 
две години обезщетението е 1 430 лв., а за три години обезщетението е 
11 700 лв. Просто, струва ми се, че има някаква грешка. Не може за три 

години обезщетение за неползван отпуск да е 11 700 лв., ако вземем 
предвид колко е за две години. Някак си нищо не ми излиза вярно от това. 

Благодаря! Това ми е въпроса, ако може да ми се отговори!  
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Г-жо Маркова, заповядайте!  

 
М.МАРКОВА: Г-жо Захариева, аз искам да бъда малко по-обстойна, защото 
въпросите ми не могат да бъдат кратки и искам да представя на колегите си 

някои факти, които може би за някои ще останат не скрити, ами просто 
нямат информация по тях. 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Добре, заповядайте! 
 

М.МАРКОВА: В Докладната си г-н Дечев иска общинските съветници да 
гласуват удължаване на първоначално определения срок за ликвидация с 

два месеца и изплащане от бюджета на Община Хасково едни 38 000 лв., 
като допълнителен финансов ресурс за приключване на ликвидацията. За 
мен възникват няколко въпроса. С Решение №284 от 26.02.2021 г. 

Общински съвет взема решение за прекратяване дейността на общинското 
търговско дружество „Обреден дом“ ЕООД и открива процедура по 
ликвидацията му, считано от 01.03.2021 г. Заявлението за вписване на 

обстоятелството е входирано на 10 май, г-н Дечев, от адвокат Зоя Петрова 
Зарчева, упълномощена от г-н Инджебазов. При извършената проверка, 

Агенцията по вписванията установява, че в приложения към заявлението 
протокол от заседанието на Общинския съвет не е отразено гласуването на 
общинските съветници, респективно е необходимо доказване изпълнението 

на задължението за поименно гласуване и отразяването му в протокола от 
заседанието. След отстраняване на нередността, вписването на 
обстоятелството за ликвидация става на 14 май. Искам да попитам кое 

наложи вписването в Търговския регистър да се забави с два месеца и 
половина? Съгласно Счетоводен стандарт 13 – Отчитане на ликвидация и 

несъстоятелност към датата на съдебното решение за обявяване на 
предприятието в ликвидация, се извършва счетоводно приключване по реда 
предвиден в счетоводното законодателство за отчетен период. Изготвят се 

счетоводен баланс, отчет за приходите и разходите и отчет за паричния 



поток, отчет за собствения капитал за периода от началото на отчетния 

период до датата на съдебното решение за обявяване на предприятието в 
ликвидация. Счетоводният баланс се трансформира в начален баланс при 

ликвидация. След няколко дни на издирване и с активното съдействие на г-
жа Тодорка Стоянова и г-жа Магдалена Петрова, за което им благодаря, 
успях да получа някакви отчети. Повтарям, някакви отчети. Баланс и отчет 

за приходите и разходите към 28.02., но преди безвъзмездното предаване на 
дълготрайните активи и стоки на Община Хасково, за които не е извършена 
корекция за ползване на данъчен кредит. Тъй като не е направено писмено 

възражение по Ревизионен доклад от 09.11.2021 г., от общинския бюджет 
ще се плати не само дължимото ДДС в размер на 14 455.92 лв., но и 

законните лихви в размер на 1 060.45 лв. към 30.11. Искам да попитам кой 
носи отговорност за неспазване на законодателството още повече, че по 
този казус има становище на НАП. И трябва ли начислените лихви да се 

заплащат от бюджета на общината, а не от виновните лица? От 
Ревизионния доклад разбирам, че безвъзмездно предадените дълготрайни 

материални активи и стоки са описани за сметка на, забележете, на 
ликвидационния капитал през м.февруари, т.е. преди обявяването на 
ликвидацията. Стойността на прехвърлените дълготрайни материални 

активи и стоки е 227 х.лв., при отчетени резерви и финансов резултат към 
31.12.  в размер на 102 х.лв. Съгласно кой счетоводен стандарт са взети 
тези счетоводни статии преди обявяването на предприятието в ликвидация, 

това ми е следващия въпрос? Г-н Инджебазов представи отчет за приходите 
и разходите, отчет за паричните потоци при ликвидация към 14.05. 

Допусната е груба грешка при представения начален баланс при 
ликвидация, като актива и пасива се различават. Колеги, баланса по 
ликвидацията на дружеството не е равнен. Не са представени счетоводен 

баланс, отчет за приходите и разходите, отчет за паричните потоци и отчет 
за собствения капитал на действащото дружество до 14.05. Въпросът ми е 

защо Общинския съвет не се е произнесъл за приемането на началния 
баланс при ликвидация, съгласно изискванията на чл.270, ал.2 от 
Търговския закон? Защо месечното възнаграждение за ликвидатора е 

1 545.96 лв., а не 1 300 лв.? Г-н Инджебазов е изписан като ликвидатор в 
Търговския регистър на 14.05.  и ревизията на НАП е възложена със 
Заповед от 26.05. Както сам г-н Инджебазов ми каза, той не носи никаква 

отговорност за периода от 01.03. до вписването му в Търговския регистър, 
като ликвидатор до 14.05.2021 г. и той е абсолютно прав. Въпросът ми е 

получавал ли е възнаграждение за месеците май и април и за какво? За 
обезщетенията … 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-жо Маркова, може ли малко по-кратко! 
 
М.МАРКОВА: За обезщетенията не искам въобще да ги коментирам, даже 

на мен ми е неудобно да повдигам този въпрос – отпуски от 2007, 2008 и 
2009. Никой ли от общината не е знаел, че тези отпуски не са използвани от 

управителя на дружеството? Казвате, г-н Дечев, че Община Хасково е 
изцяло собственик на дяловете на дружеството, като такава тя носи 
отговорност и за неговите задължения натрупани в годините. За контрола 

преди малко говорих по предишните точки от дневния ред. Аз не виждам, г-



н Дечев, общината да проявява грижата на добър стопанин и да се 

интересува от резултатите, изобщо от дейността на тези търговски 
дружества. И искам да ви попитам, ако едно такова търговско дружество, 

което има над 3 млн.лв. задължения и се наложи да се обяви в 
несъстоятелност, общината ли ще плаща тези задължения? И предлагам 
един проект за решение: Да се състави Счетоводен баланс, Отчет за 

приходите и разходите, Отчет за паричния поток и Отчет за собствения 
капитал на действащото предприятие за периода от началото на отчетния 
период до датата на съдебното решение за обявяване на предприятието в 

ликвидация. И второто е - Да се  състави нов верен Начален баланс при 
ликвидация и ако той отново е грешен да се назначи експерт. Благодаря ви! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Годжов, заповядайте! Надявам се Вие да сте по-кратък 
от г-жа Маркова! 

 
В.ГОДЖОВ: Благодаря, г-жо Захариева! Да, наистина ще бъда доста по-

кратък. Задълженията по ликвидацията в докладната и по-скоро въпроса 
ми е към г-н кмета, задълженията по ликвидацията са в размер на 37 400 
лв. Има разбивка, която е подробна и този път е точна. А в предложеното ни 

решение, предлагаме да се отпусне финансов ресурс в размер на 38 000 лв. 
Моят въпрос е тези 600 лв. разлика за какво са? Благодаря!  
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Има ли други въпроси, колеги, за да мога да дам думата на 
г-н Инджебазов да отговори на поставените въпроси? Не виждам желаещи 

за други въпроси, но аз ще си позволя да отговоря на единия от въпросите 
на г-жа Маркова, която твърди, че има забавяне във вписването на 
дружеството в ликвидация. Съгласно чл.77 от Данъчно-осигурителния 

процесуален кодекс, в случаите на прекратяване на юридическо лице 
търговец, се подава заявление в Териториалната дирекция на НАП по 

седалището на търговеца, което представлява уведомяване на 
Териториалната дирекция. ТД на НАП издава на търговеца или на заявителя 
Удостоверение за уведомяването в срок до 60 дни от постъпване на 

уведомлението. А съгласно ал.2 на чл.77, Удостоверението за уведомяване на 
ТД на НАП, е задължително за вписване и условие за разглеждане на 
вписването в Търговския регистър. Ето защо, доколкото знам и аз направих 

справка в Търговския регистър, видях, че НАП са се произнесли и са издали 
това Уведомление в края на двумесечния срок и своевременно са пуснати 

документите в Търговския регистър за вписване.  
А сега ще дам думата на г-н Инджебазов. Заповядайте, г-н Инджебазов! 
 

М.ИНДЖЕБАЗОВ: Здравейте! Първо, по ред на въпросите. Защо бившия 
управител на „Обреден дом“ ЕООД иска обезщетение за 2007, 2008 и 2009 
г.? Тя фактически не е използвала този си платен годишен отпуск и е 

пуснала молба към мен, за която аз съм длъжен да я придвижа по етапния 
ред до Общината и съответно да се вземе решение. След като се вземе 

решение дали да се плати или да не се плати, тогава вече аз ще пристъпя 
към изпълнение. Така, на втория въпрос – удължаването на срока? 
Удължаването на срока се налага от това, че фактически Удостоверението 

по чл.77 от ДОПК, беше представено на 60-ия ден. Те спазиха абсолютно по 



закон този срок и по време на издаването на това Удостоверение бяха 

извършени множество проверки в ТД – Пловдив, за да бъдат сигурни, че 
могат да издадат такова Удостоверение, което е нужно пък за 

регистрацията на ликвидацията в Търговския регистър. Сега, за началния 
баланс въобще не съм съгласен, че актива не е равен на пасива. Балансът е 
пред мен, 24 хил. е фактически актива, 24 хил. е пасива. Това фактически 

не е коректно казано. Така, сега – защо месечното ми възнаграждение не е 
1300 лв., а 1540 лв.? Защото до 1300 лв. на мен ми се отдържат съответните 
осигуровки и данъци, а тези осигуровки и данъци, които трябва да плати 

работодателя се поемат от работодателя, а не от мен. Възнаграждениета за 
май и за април  - сега, искам да кажа, че когато се прекрати дейността на 

едно дружество, каквото е „Обреден дом“ ЕООД се слага точка и след като 
се започне процеса на ликвидация, аз трябва наново да създам цялата 
документация, входящи и изходящи дневници, банки, каси, счетоводство и 

много, много други, и през тези месеци съм работил за създаването на 
такава документация понеже тя ще е нужна при изработването на крайния 

ликвидационен баланс, първо. Второ, през тези два месеца, аз съм ходил в 
НАП и в НОИ и съм питал какви документи, понеже знам, че ще предстоят 
ревизии, какви документи ще бъдат нужни, за да мине тази ревизия. Ходил 

съм през 2-3 дни и фактически съм се ровил на два пъти в целия архив. 
Това е архив от 01.03.2000 г. до 28.02.2021 г. Това е архив за 21 години, 
който аз съм преровил в интерес на НОИ и на НАП, лист по лист два пъти и 

това ми е отнело страшно много време. Това нещо съм го правил единствено 
и само аз и съм се запознал с организацията на водене на документацията, 

на счетоводството и други. Ако има някакви други въпроси?  
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Мисля, че г-н Инджебазов изчерпа въпросите. Г-жо 

Маркова, заповядайте! 
 

М.МАРКОВА: Г-н Инджебазов, за първи път чувам, че осигуровките се 
наричат възнаграждение и заплата. Предполагах, че е това. Но в докладната 
пише „заплата“. Осигуровките не са заплата и възнаграждение. Относно 

начален счетоводен баланс при ликвидация. Той е написан саморъчно, с 
химикал, което за мен е даже една неуважителна форма, но както и да е. 
Балансът Ви е пред мене. В актива имате 24 х. и ако искате изкарайте 

калкулатор да смятате. Обезпечени задължения – 10 х.лв. Основен капитал 
157 х.лв., други резерви – 171 х.лв. Г-н Инджебазов, това 24 ли прави? 

Благодаря ви! 
 
М.ИНДЖЕБАЗОВ: Това не прави 24, но тука фактически в баланса някои 

от тези суми се изваждат.  
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Пеев, задайте и Вие въпроса, за да може г-н Инджебазов 

после да отговори и на Вас. Слушаме Ви!  
 

Г.ПЕЕВ: Вие въобще не ми отговорихте на въпроса. Аз не Ви питах защо 
има отпуски? Има, защото предполагам не са ползвани. Аз Ви попитах защо 
е такъв размера на тези отпуски? Защото на мен ми се струва за три години 

обезщетение за неползвани отпуски 11 700 лв., ми се струват твърде много. 



По-скоро си помислих, че има някаква грешка, че не е такава сумата. Вие 

не сте ли обследвал в крайна сметка защо това е така? Защото бившия 
управител можеше да напише и 117 х.лв., че иска обезщетение за трите 

години. Вие не ги ли проверявате тези неща? Това първо. И второ, аз 
останах изумен от чутото от Вас, че самичък сте преровил целия архив. Това 
дружество нали има управител, как е възможно никой от това дружество, 

което влиза в ликвидация, да не е дошъл да Ви помогне? За мен просто е 
шокиращо това, което чувам. Общинският съвет като принципал на това 
търговско дружество, не Ви ли оказа някакво съдействие – един човек да 

прерови 20-годишен архив при положение, че там има живи хора, които са 
работили в това търговско дружество. В крайна сметка същите хора работят 

и в ОП „Обреден дом“, има счетоводители, има управител, директор и т.н. 
Това е пълно безобразие! Аз съм изумен от начина, по който се случва тая 
ликвидация! Дори не съм предполагал, че е така. Благодаря! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте, г-н Инджебазов! 

 
М.ИНДЖЕБАЗОВ: Значи ние първоначално сме изплатили 1140 лв. за 2020 
и 2021 г. Общата сума е 13 140 лв. За трите години фактически не е 

ползван нито един ден от платения годишен отпуск. За това сумата е 
толкова голяма.  
 

Т.ЗАХАРИЕВА: На въпроса на г-жа Маркова да отговорите! 
 

М.ИНДЖЕБАЗОВ: На г-жа Маркова отговарям, че фактически тези 
всичките суми не се събират, а част от тях се вадят и затова се получава 
тази сума 24 х. сума на пасива и сума на актива. Ако пък искате да Ви 

отговоря по-подробно, ми връчете Вашите писмени претенции, Вашите 
писмени въпроси, аз писмено ще Ви отговоря. Понеже счетоводителя моя го 

няма в момента тука и да консултирам с него, и ще Ви отговоря.  
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Да, наистина така би било по-коректно, да се задат писмено 

въпросите. Дори, ако бяха зададени вчера, щеше да се подготви може би по-
добре г-н Инджебазов. Но, колега Пеев, заповядайте, още въпроси ли имате? 
 

Г.ПЕЕВ: Не, нямам въпрос, г-жо председател, по-скоро сумите, които г-н 
Инджебазов цитира току-що за обезщетенията и сумите, които пише в 

докладната, са различни. Той казва различни суми от това, което пише в 
Докладната записка. Той казва, че са изплатени в размер на хиляда сто и 
няколко лева, казва, че общия размер е 13 140 лв., тук пише 13 130, пише 

че размера 1 430 лв., а не хиляда сто и колко каза той. Има разминавания в 
числа и само една лека забележка, г-н Инджебазов, ние нямаме претенции. 
Ние в момента взимаме решение да харчим от парите на хората в тоя град. 

Ако взимахме решение да харчим парите на Вас или на г-жа Захариева, или 
на г-н Дечев, тогава можем да имаме някакви претенции. В случая ние 

взимаме решение да харчим парите на хората и трябва да сме 
информирани. И хората съответно трябва да са информирани за какво им 
харчим парите. Благодаря!  

 



Т.ЗАХАРИЕВА: Г-жо Маркова, ще Ви помоля преди да зададете евентуално 

още един въпрос, отново да повторите Вашето предложение за проект, за 
допълване проекта на решение! „Задължава ликвидатора на „Обреден дом“ 

ЕООД в ликвидация, да състави …“ Кажете – отчет за приходите и 
разходите, тъй като не записах всичко, ще може ли да го повторите? 
 

М.МАРКОВА: Г-жо Захариева, чувате ли ме? 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Чувам Ви, да! Моля Ви, повторете Вашето предложение за 

допълване на проекта за решение.  
 

М.МАРКОВА: Г-жо Захариева, чувате ли ме? 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Да, чувам Ви! Чуваме Ви! Говорете!  

 
М.МАРКОВА: Г-жо Захариева, чуваме ли се? 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Да, чуваме се, заповядайте!  
 

М.МАРКОВА: Преди да съобщя текста, г-н Инджебазов не отговори на 
въпроса – има ли съставен финансов отчет на действащото дружество 
към 14.05. Такъв не беше ни представен. И затова исках да се допълни 

проекта за решение – Да бъде съставен Счетоводен баланс, Отчет за 
приходите и разходите, Отчет за паричния поток и Отчет за собствения 

капитал към 14.05.2021 г. на действащото предприятие. Такъв не беше 
ни представен. И да се състави нов  Начален баланс при ликвидация. 
Този, който е съставен, не отговаря на стандарта. Благодаря!  

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Давам думата на г-н кмета! 

 
СТ.ДЕЧЕВ: Уважаема г-жо председател, уважаеми колеги общински 
съветници, уважаеми г-н Годжов! 600 лв., които цитирате, всъщност са за 

извънредни разходи, свързани с всякакъв вид такси, които биха произлезли 
по време на самите плащания на въпросните 37 000 лв., ще ме извините, 
пред мен ги няма цифрите, свързани с всякакъв вид извънредни такси. И 

второто нещо, което искам да кажа, аз съм абсолютно съгласен с думите на 
г-жа Маркова и съм съгласен с проекта за решение. Благодаря!  

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Благодаря и аз, г-н Дечев! Вносителят на Докладната 
записка е съгласен с предложението към проекта за решение да бъде 

добавена точка пета, която гласи следното: Задължава ликвидатора на 
„Обреден дом“ ЕООД в ликвидация, да състави отчет и баланс, паричен 
поток и основен капитал на действащото дружество към 14.05.2021 г., 

както и нов начален баланс на дружеството за ликвидация. 
Уважаеми колеги, зададохте въпросите. Сега има ли изказвания по тази 

точка от дневния ред, защото донякъде въпросите бяха свързани и с 
изказвания? Не виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е 
поименно! В режим на гласуване сме, колеги! Моля, гласувайте!  

 



Николай Николов ЗА  

Иван Минев ЗА  

Въчка Иванова ЗА  

Гюнер Зейнал ЗА  

Тянка Дякова ЗА  

Делян Делчев ЗА  

Камен Тодоров ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ  

Якуб Хаджиосман ЗА  

Стоил Стоилов ЗА  

Снежана Михайлова ЗА  

Антони Пашов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ  

Maргарита Маркова ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ  

Виктор Годжов ЗА  

Тодор Савов ЗА  

Георги Пеев ЗА  

Гергана Петрова ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ  

Исмаил Исмаил ЗА  

Тодор Кръшков ЗА  

Коста Стоев ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ  

Даниел Йорданов ЗА  

Светослава Стоянова ЗА  

Георги Георгиев ЗА  

Добри Беливанов ЗА  

Димитър Ничев ЗА  

Иван Иванов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ  

Димитър Траянов ЗА  

Таня Захариева ЗА  

Красен Ангелов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ  

Здравко Запрянов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ  

Марио Янакиев ЗА  

Сунай Алиев ЗА  

Златко Марчев ЗА  

Богдан Кирилов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ  

Сание Кязим ЗА  

Росен Атанасов ЗА  

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 
гласуването: С 26 гласа – „за“; без „против“; 9 гласа - „въздържали 

се“, Докладната записка по т.7 от дневния ред се приема. 
За протокола 
 _____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №466 
 

1. На основание чл.266, ал.2 от ТЗ и чл.10, ал.1, т.19 и чл.30, 
ал.2 от Наредба за реда и условията за упражняване правата на 

Община Хасково в търговски дружества с общинско участие в 



капитала, Ощински съвет – Хасково удължава първоначално 

определения срок за ликвидация до 31 декември  2021 г. 
2. Във връзка с решението по т.1, продължава срока на договора 

за възлагане на управлението с ликвидатора Маври Индежбазов, като 
определя  месечно възнаграждение в размер на две минимални работни 
заплати за страната за периода от 01.10.2021 г. до 31.12.2021г. 

Другите  условия по Договора с ликвидатора  остават непроменени. 
3.  Определя допълнителен финансов ресурс за приключване на 

ликвидацията на  “Обреден  дом” ЕООД  - гр.Хасково, в размер на 

38 000 лв. Средствата да бъдат осигурени от бюджета на Община 
Хасково. 

4. Задължава ликвидатора да състави Счетоводен баланс, Отчет за 
приходите и разходите, Отчет за паричния поток и Отчет за собствения 
капитал на действащото общинско търговско дружество  за периода от 

началото на отчетния период /01.01.2021 г./ до датата на вписването в 
Търговския регистър на дружеството в ликвидация. 

5. Задължава ликвидатора да състави нов верен Начален баланс 
при ликвидация на дружеството към 14.05.2021г. 

6. На основание чл.60, ал.1 от Административнопроцесуалния 

кодекс, допуска предварително изпълнение на решението. 

 ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 8 от дневния ред – Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: промяна в обхвага 
на второстепенен разпоредител с бюджети „Социални услуги в 

общността“ и разпределяне на делегирана от държавата дейност 
„Яслени групи“ към Функция „Здравеопазване“ – „Медицински 
сестри в яслени групи“ към бюджетите на детските градини. 

Становищата на Комисията по здравеопазване, екология и социални 
дейности и Комисията по обществен ред и законност  - Допускат и 

подкрепят Докладната записка. Имате думата за изказвания, колеги! Не 
виждам желаещи за изказване. Преминаваме към гласуване, което е 
поименно! В режим на гласуване сме! Моля, гласувайте! 

 
Николай Николов ЗА  

Иван Минев ЗА  

Въчка Иванова ЗА  

Гюнер Зейнал ЗА  

Тянка Дякова ЗА  

Йозджан Мехмед ЗА  

Делян Делчев ЗА  

Атанас Асенов ЗА  

Камен Тодоров ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ  

Якуб Хаджиосман ЗА  

Стоил Стоилов ЗА  

Снежана Михайлова ЗА  

Антони Пашов ЗА  

Румен Стоянов ЗА  



Maргарита Маркова ЗА  

Виктор Годжов ЗА  

Тодор Савов ЗА  

Георги Пеев ЗА  

Цвети Лалов ЗА  

Гергана Петрова ЗА  

Исмаил Исмаил ЗА  

Тодор Кръшков ЗА  

Коста Стоев ЗА  

Даниел Йорданов ЗА  

Светослава Стоянова ЗА  

Георги Георгиев ЗА  

Добри Беливанов ЗА  

Димитър Ничев ЗА  

Иван Иванов ЗА  

Димитър Траянов ЗА  

Таня Захариева ЗА  

Красен Ангелов ЗА  

Здравко Запрянов ЗА  

Марио Янакиев ЗА  

Сунай Алиев ЗА  

Златко Марчев ЗА  

Богдан Кирилов ЗА 
 Сание Кязим ЗА 
  

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Резултатът от гласуването: 37 
гласа  – „за“; без „против“; 1 - „въздържал се“, Докладната записка 

по т.8 от дневния ред се приема. 
За протокола 
 _____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №467 
 

На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, Общински съвет - 

Хасково: 

1. Дава съгласие, считано от 01.01.2022 г. да бъде извадена от 

обхвата на СУО дейността „Медицински сестри в яслени групи“ и да бъде 

разпределена към бюджетите на Детските градини. 

2. Възлага на Кмета на Община Хасково да извърши последващи 

действия по изпълнение на Решението. 

3. Трудовите правоотношения с медицинските сестри да бъдат 

уредени по чл.123 от КТ. 

 ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 9 от дневния ред - Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: възлагане 

предоставянето на услугата „Център за грижа за лица с 



психични разстройства“ като услуга от общ икономически 

интерес /УОИИ/ в рамките на Проект BG05M9OP001-2.090-0009-
C1 „Отвъд хоризонта – Център за грижа за лица с психични 

разстройства „Болярово“, финансиран от ОП „Развитие на 
човешките ресурси“ 2014-2020 г. 
Г-н Янакиев! 

 
М.ЯНАКИЕВ: Просто исках да се изкажа.  
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Да, но да съобщя първо становищата на комисиите. 
 

М.ЯНАКИЕВ: Извинявам се! 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Становищата на Комисията по здравеопазване, екология и 

социални дейности, Комисията по евроинтеграция, участие по оперативни 
програми и международни връзки и Комисията по обществен ред и 

законност  - Допускат  и подкрепят Докладната записка!  
А сега имате думата за изказвания, колеги! Г-н Янакиев, заповядайте! 
 

М.ЯНАКИЕВ: Уважаеми г-н кмет, уважаема г-жо Захариева, уважаеми 
колеги! Искам лично да благодаря на г-н Дечев – кмета на Община Хасково 
и на служителите от съответните служби за работата и подкрепата по този 

вид проекти. В бъдеще ще имаме нужда от все повече такива дейности. За 
съжаление в кабинета все повече се увеличават случаите на хора с психични 

заболявания и нещо повече – голям процент от тях имат нужда от хибриден 
тип, междинен тип медицински или социални грижи. Точно този проект ще 
ни помогне в тая насока. Така че благодаря много! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Изказвания има ли, колеги? Не виждам желаещи. 

Преминаваме към гласуване, което е поименно! В режим на гласуване сме! 
Моля гласувайте!  
 
Николай Николов ЗА   ЗА 

Иван Минев ЗА   ЗА 

Въчка Иванова ЗА   ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА   ЗА 

Делян Делчев ЗА   ЗА 

Атанас Асенов ЗА   ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА   ЗА 

Стоил Стоилов ЗА   ЗА 

Снежана Михайлова ЗА   ЗА 

Антони Пашов ЗА   ЗА 

Румен Стоянов ЗА   ЗА 

Maргарита Маркова ЗА   ЗА 

Виктор Годжов ЗА   ЗА 

Тодор Савов ЗА   ЗА 

Георги Пеев ЗА   ЗА 

Цвети Лалов ЗА   ЗА 

Гергана Петрова ЗА   ЗА 



Исмаил Исмаил ЗА   ЗА 

Тодор Кръшков ЗА   ЗА 

Коста Стоев ЗА   ЗА 

Даниел Йорданов ЗА   ЗА 

Светослава Стоянова ЗА   ЗА 

Георги Георгиев ЗА   ЗА 

Добри Беливанов ЗА   ЗА 

Димитър Ничев ЗА   ЗА 

Иван Иванов ЗА   ЗА 

Димитър Траянов ЗА   ЗА 

Таня Захариева ЗА   ЗА 

Красен Ангелов ЗА   ЗА 

Здравко Запрянов ЗА   ЗА 

Марио Янакиев ЗА   ЗА 

Сунай Алиев ЗА   ЗА 

Златко Марчев ЗА   ЗА 

Богдан Кирилов ЗА   ЗА 

Сание Кязим ЗА   ЗА 

Росен Атанасов ЗА   ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи!  Резултатът от гласуването: С 36 
гласа - „за“; без „против“ и „въздържали се“, Докладната записка се 
приема. 

За протокола 
 _____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №468 
 

На основание чл.21, ал.1, т.8, т.23 от ЗМСМА и чл.25, ал.1 от 
Закона за социалните услуги, Общински съвет - Хасково реши: 
 

1. Възлага на кмета на Община Хасково да извърши всички 
необходими правни действия за възлагане на услугата от общ 

икономически интерес „Център за грижа за лица с психични 
разстройства“, в изпълнение на договор BG05M9OP001-2.090-
0009-C1 „Отвъд хоризонта – Център за грижа за лица с психични 

разстройства „Болярово“, финансиран по Оперативна програма 
„Развитие на човешките ресурси” 2014-2020, на отдел 

„Здравеопазване и социални дейности“, община Хасково, за 
периода на изпълнение на проекта, при спазване на изискванията 
на Решение на ЕК 2012/21/ЕС. 

2. Дава съгласие услугата „Център за грижа за лица с психични 
разстройства“ по проекта по т. 1 да бъде ползвана от 
потребителите без заплащане на такса, за периода на предоставяне 

на услугата – до изтичане срока на административния договор за 
безвъзмездна финансова помощ по проекта. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 



Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 10 от дневния ред – Обсъждане  Докладна 

записка от кмета на община Хасково относно: даване на 
съгласие Община Хасково да подаде проектно предложение по 

процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна 
финансова помощ BG05SFOP001-4.007 „Осигуряване 
функционирането на Националната мрежа от Областни 

информационни центрове /2022-2023/“ в рамките на 
Оперативна програма „Добро управление /ОПДУ/ 2014-2020, 
съфинансиране от Европейския социален фонд. Становищата на 

Комисията по евроинтеграция, участие по оперативни програма и 
международни връзки и Комисията по обществен ред и законност  - 

Допускат и подкрепят Докладната записка. Имате думата за 
изказвания, колеги! Няма желаещи за изказване.  Преминаваме към 
гласуване, което е поименно! В режим на гласуване сме!  

 
Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Светослава Стоянова ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 



Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Резултатът от гласуването: С 37 
гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“, Докладната записка се 

приема. 
За протокола 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
     РЕШЕНИЕ №469 

На основание чл.21, ал.1, и т.23 и чл.21, ал.2 от Закона за 

местното самоуправление и местната администрация,  Общински 
съвет Хасково: 

1. Дава съгласие Община Хасково да подаде проектно 

предложение по Процедура чрез директно предоставяне на 

безъзмездна финансова помощ BG05SFOP001-4.007 

„Осигуряване функционирането на националната мрежа от 

областни информационни центрове (2022-2023), 

съфинансирана от Оперативна програма „Добро управление“ 

(ОПДУ) 2014-2020 г.  

2. Дава съгласие за осигуряване на оборотни средства за точното и 

навременно изпълнение на проекта за ефективното 

функциониране на ОИЦ – Хасково.  

3. Възлага на кмета на Община Хасково да предприеме 

необходимите административни действия за изпълнение на т.1 

и т.2 от настоящото решение. 

 ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 11 от дневния ред – Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: одобрение на 
Годишен доклад за 2020 г. за наблюдение на изпълнението на 

Общински план за развитие на Община Хасково за периода 
2014-2020 г. Становищата на Комисията по евроинтеграция, 

участие по оперативни програми и международни връзки и 
Комисията по обществен ред и законност – Допускат и подкрепят 
Докладната записка! Имате думата за изказвания, колеги! Не виждам 

желаещи. Преминаваме към гласуване, което е поименно! В режим 
на гласуване сме, колеги! Моля, гласувайте! 
  

Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 



Тянка Дякова ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ПРОТИВ 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ПРОТИВ 

Виктор Годжов ПРОТИВ 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ПРОТИВ 

Даниел Йорданов ПРОТИВ 

Светослава Стоянова ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ПРОТИВ 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 
гласуването:  С 29 гласа „за“;  6 - „против“; 2 - „въздържали се“, 

Докладната записка се приема. 
За протокола 
 

   

РЕШЕНИЕ №470 

На основание чл. 21, ал.1, т.12, т.23 и т.24 от ЗМСМА и във 
връзка с §37 и §39 от Преходни и Заключителни разпоредби към 

Закона за изменение и допълнение на Закона за регионалното развитие,  
Общински съвет Хасково одобрява Годишния доклад за наблюдение 

на изпълнението през 2020 г. на Общински план за развитие 2014-
2020 г. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 



 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 12 от дневния ред – Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: продажба на имот – 

частна общинска собственост /в м. „Куба II“/. Становищата на 
Комисията по общинска собственост и стопанска политика, Комисията 
по бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и законност – 

Допускат и подкрепят Докладната записка! Имате думата за изказвания, 
колеги. Няма желаещи за изказване. Преминаваме към гласуване, което 
е поименно! В режим на гласуване сме!  

 
Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ПРОТИВ 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Maргарита Маркова ПРОТИВ 

Виктор Годжов ПРОТИВ 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев НЕ УЧАСТВА В ГЛАСУВАНЕТО 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ПРОТИВ 

Даниел Йорданов ПРОТИВ 

Светослава Стоянова ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ПРОТИВ 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 



 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Резултатът от гласуването е 
следния: С 30 гласа - „за“;  6 - „против“ и 1 - „въздържал се“, 

Докладната записка се приема. 
За протокола 
 

 

     РЕШЕНИЕ №471 
 

   I. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, във връзка с чл. 8, ал. 

9 от ЗОС,  чл.45, ал.1 от Наредбата за управление и разпореждане с 
общинска собственост, Общински съвет – Хасково допълва годишната 

програма за управление и разпореждане с общинска собственост за 2021 
година и открива процедура за продажба с публичен търг на: 
   

    1.Поземлен имот с идентификатор 77195.705.164 по КК на гр.Хасково 
/м.“Куба II“/, с площ 572,00 кв.м., с начална тръжна цена 18 500,00 лева 

без ДДС. 
         
        II. Датите за провеждане на първоначалните и евентуални повторни 

публични търгове, сроковете за подаване на офертите, депозитите и таксите 
за участие, начина за обявяване и продажба и други допълнителни условия 
да се посочат със заповед на Кмета на Община Хасково за провеждане на 

търгове за продажба на обекти – частна общинска собственост. 
 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 13 от дневния ред – Обсъждане Докладна 

записка от кмета на Община Хасково относно: прекратяване на 
съсобственост между Община Хасково и физически лица чрез 
продажба частта на общината /Поземлен имот с идентификатор 

77195.746.144 по КК на гр.Хасково, ж.р. „Каменец“/ Становищата  
на Комисията по общинска собственост и стопанска политика; 
Комисията по бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и 

законност – Допускат и подкрепят Докладната записка. Имате думата за 
изказвания, колеги!  Не виждам желаещи за изказване! Преминаваме 

към гласуване, което е поименно! В режим на гласуване сме!  
Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 



Антони Пашов ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Светослава Стоянова ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи!  И резултата от гласуването е 
следният: С 38 гласа - „за“; без „против“ и „въздържали се“, 

Докладната записка се приема. 
За протокола 
 _____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №472 
 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.8, ал.1 и ал.9 от ЗОС  във 
връзка с процедура по реда на чл.36, ал.1, т.2 от ЗОС, чл.54 ал.1, т.2 

от Наредба  за управление и разпореждане с общинска собственост 
Общински съвет – Хасково допълва годишната програма за управление и 
разпореждане с общинска собственост за 2021 година и прекратява 

съсобствеността между Община Хасково и физически лица чрез продажба 
частта на Общината, както следва : 

      
1.192/2292 идеални части от Поземлен имот с идентификатор 
77195.746.144 по КК на гр.Хасково, ж.р. „Каменец“, целият с площ 

192,00 кв.м. се продават на Мариян  Дрангажов и  Димитър Дрангажов 
за сумата от 3675,00 лева без ДДС.           
 ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 



Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 14 от дневния ред – Обсъждане Докладна 

записка от кмета на Община Хасково относно: прекратяване на 
съсобственост между Община Хасково и физически лица чрез 

продажба частта на общината /Поземлен имот с идентификатор 
77195.739.123 по КК на гр.Хасково/ Становищата на Комисията по 
общинска собственост и стопанска политика; Комисията по бюджет и 

финанси и Комисията по обществен ред и законност – Допускат и 
подкрепят Докладната записка! Имате думата за изказвания, колеги, по 
тази точка от дневния ред! Няма желаещи за изказване! Преминаваме 

към гласуване, което е поименно! В режим на гласуване сме, колеги!  
Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Румен Стоянов НЕ УЧАСТВА В ГЛАСУВАНЕТО 

Maргарита Марковa ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Светослава Стоянова ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 



 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! С 37 гласа  – „за“;  без 
„против“ и „въздържали се“, Докладната записка по т.14 от дневния 

ред се приема. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №473 
 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.8, ал.1 и ал.9 от ЗОС  
във връзка с процедура по реда на чл. 36, ал. 1, т. 2 от ЗОС, чл.54 

ал.1, т.2 от Наредба  за управление и разпореждане с общинска 
собственост, Общински съвет – Хасково допълва годишната програма 
за управление и разпореждане с общинска собственост за 2021 година 

и прекратява съсобствеността между Община Хасково и физически 
лица чрез продажба частта на Общината, както следва: 
1.94/515 идеални части от Поземлен имот с идентификатор 

77195.739.123 по КК на гр.Хасково, целият с площ 515,00 кв.м. се 

продават на Латин Мусабашев, Азме Мусабаш и Савина Спенджарова  

за сумата от 5 333,33 лева без ДДС. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 15 от дневния ред – Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: прекратяване на 
съсобственост между Община Хасково и физически лица чрез 

продажба частта на общината, касаещ Поземлен имот с 
идентификатор 77195.715.463 по КК на гр.Хасково. 

Становищата на Комисията по общинска собственост и стопанска 
политика; Комисията по бюджет и финанси и Комисията по обществен 
ред и законност -  Допускат и подкрепят Докладната записка!  

Имате думата за изказвания, колеги! Няма желаещи! Преминаваме към 
гласуване, което е поименно! В режим на гласуване сме!  
 

Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 



Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Светослава Стоянова ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! А резултата от гласуването е: с 
39 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“, Докладната записка 

се приема. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №474 
 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 1 и ал.9 от 
ЗОС  във връзка с процедура по реда на чл. 36, ал. 1, т. 2 от 

ЗОС чл. 54 ал. 1, т. 2 от Наредба  за управление и разпореждане 
с общинска собственост Общински съвет – Хасково допълва 
годишната програма за управление и разпореждане с общинска 

собственост за 2021 година и прекратява съсобствеността между 
Община Хасково и физически лица чрез продажба частта на 

Общината, както следва : 
126/273   идеални части от Поземлен имот с идентификатор 
77195.715.463 по КК на гр.Хасково, целият с площ 273,00 кв.м. се 

продават на Ерхан Али,  за сумата от 10 666,67 лева без ДДС. 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Пеев, заповядайте! 
 



Г.ПЕЕВ: По процедура, г-жо председател! На екрана се изписва, че 

гласуваме точка 14, а ние гласуваме т.15. В наименованието на точката 
няма грешка, но е объркана номерацията. 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Да. 
 

Г.ПЕЕВ: Трябваше да го кажете, защото се питаме тука с колеги. 
Обръщаме внимание на това, че има някаква грешка. Трябваше да ни 
обясните. 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Да, разбрах Ви! Ще обясня защо. Защото по т.1 от 

дневния ред, която беше клетва на общинските съветници, няма 
решение, а и поради тази причина са разместени точките, но важно е, че 
съдържанието на точката е тази, по която гласуваме. На това се дължи. 

Продължаваме, колеги! Точка 16 от дневния ред – Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 

прекратяване на съсобственост между Община Хасково и 
физически лица чрез продажба частта на общината /в с.Малево/. 
Г-н Тодоров, заповядайте! Г-н Тодоров!  

Становищата на Комисията по общинска собственост и стопанска 
политика, Комисията по бюджет и финанси и Комисията по обществен 
ред и законност -  Допускат и подкрепят Докладната записка! 

Имате думата за изказвания, колеги! Г-н Тодоров, заповядайте! Чувате 
ли ни? Вие сте с изключен микрофон. Заповядайте, г-н Тодоров! 

Технически проблем ли имате, защото виждаме, че и микрофона Ви 
липсва от екрана? Ако има проблем, напишете съобщение, моля Ви! 
/Г-н Камен Тодоров бе отбелязал чрез символ „вдигане на ръка“, че 
желае да вземе думата, но не се включи в заседанието./ 
Колеги, изказвания по т.16 от дневния ред, има ли? Не виждам желаещи 

за изказване! Преминаваме към гласуване, което е поименно! В режим 
на гласуване сме!  
 

Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайловa ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 



Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Светослава Стоянова ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 

гласуването: 37 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“, 
Докладната записка се приема. 

За протокола 
_____________________________________________________________________ 
 

     РЕШЕНИЕ №475 
 
На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.8, ал.1 и ал.9 от ЗОС  във 

връзка с процедура по реда на чл.36, ал.1, т.2 от ЗОС чл.54 ал.1, т.2 от 
Наредба  за управление и разпореждане с общинска собственост 

Общински съвет – Хасково допълва годишната програма за управление и 
разпореждане с общинска собственост за 2021 година и прекратява 
съсобствеността между Община Хасково и физически лица чрез продажба 

частта на Общината, както следва: 
 

1. 137/850 идеални части от УПИ ХI в кв.27 по плана на с.Малево, Община 
Хасково, целият с площ 850,00 кв.м. се продават на Ирина Кехайова  за 
сумата от 1 400,00 лева без ДДС и дължимите данъци и такси. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 17 от дневния ред – Обсъждане Докладна 

записка от кмета на Община Хасково относно: прекратяване на 
съсобственост между Община Хасково и физически лица чрез 

продажба частта на общината /в с.Големанци/ Становищата на 
Комисията по общинска собственост и стопанска политика, Комисията 
по бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и законност  -  

Допускат и подкрепят Докладната записка! Имате думата за изказвания, 



колеги! Няма желаещи! Преминаваме към гласуване, което е поименно! 

В режим на гласуване сме!  
 

Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Светослава Стоянова ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 
гласуването: С 40 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“, 
Докладната записка по т.17 от дневния ред се приема. 

За протокола 
_____________________________________________________________________ 



 

     РЕШЕНИЕ №476 
 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.8, ал.1 и ал.9 от ЗОС  
във връзка с процедура по реда на чл.36, ал.1, т.2 от ЗОС чл.54 ал.1, т.2 
от Наредба  за управление и разпореждане с общинска собственост 

Общински съвет – Хасково допълва годишната програма за управление и 
разпореждане с общинска собственост за 2021 година и прекратява 
съсобствеността между Община Хасково и физически лица чрез продажба 

частта на Общината, както следва : 
1.601/871 идеални части от УПИ IХ в кв.7 по плана на с.Големанци, 

Община Хасково, одобрен със Заповед №382/1972 г., целият с площ 
871,00 кв.м.се продават на Халил Шабан и Медие Шабан за сумата от 4 
250,00 лева без ДДС и дължимите данъци и такси. 
 

 ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 18 от дневния ред – Обсъждане Докладна 

записка от кмета на Община Хасково относно: прекратяване на 
съсобственост между Община Хасково и физически лица чрез 
продажба частта на общината , касаещ имот в с.Горно Големанци. 

Становищата на Комисията по общинска собственост и стопанска 
политика, Комисията по бюджет и финанси и Комисията по обществен 
ред и законност -  Допускат и подкрепят Докладната записка! Имате 

думата за изказвания, колеги! Няма желаещи! Преминаваме към 
гласуване, което е поименно! В режим на гласуване сме!  

 
Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 



Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Светослава Стоянова ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 

гласуването: С 40 гласа – „за“;  без „против“ и „въздържали се“, 
Докладната записка се приема. 

За протокола 
_____________________________________________________________________ 
 

    РЕШЕНИЕ №477 
 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 1 и ал.9 от ЗОС,  

във връзка с процедура по реда на чл. 36, ал. 1, т. 2 от ЗОС чл.54 
ал.1, т.2 от Наредба  за управление и разпореждане с общинска 

собственост, Общински съвет – Хасково допълва годишната програма за 
управление и разпореждане с общинска собственост за 2021 година и 
прекратява съсобствеността между Община Хасково и физически лица 

чрез продажба частта на Общината, както следва: 
1. 304/1160 идеални части от УПИ ХIV-63 в кв.6 по плана на 

с.Големанци, Община Хасково се продават на Айнур Ферзи за сумата от  2 
200,00 лева без ДДС и дължимите данъци и такси.  

 ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 19 от дневния ред – Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: продажба на имот – 

частна общинска собственост /в с.Стамболийски/. Становищата на 
Комисията по общинска собственост и стопанска политика; Комисията 

по бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и законност -  
Допускат и подкрепят Докладната записка! Имате думата за изказвания, 
колеги! Няма желаещи за изказване. Преминаваме към гласуване, което 

е поименно! В режим на гласуване сме!  
 

Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 



Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев НЕ УЧАСТВА В ГЛАСУВАНЕТО 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев НЕ УЧАСТВА В ГЛАСУВАНЕТО 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Светослава Стоянова ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи!  Резултатът от гласуването е 

следният: С 36 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“,  
Докладната записка се приема. 

За протокола 
_____________________________________________________________________ 
 

     РЕШЕНИЕ №478 
 
   I. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, във връзка с чл. 8, ал. 

9 от ЗОС,  чл.45, ал.1 от Наредбата за управление и разпореждане с 
общинска собственост, Общински съвет – Хасково допълва годишната 



програма за управление и разпореждане с общинска собственост за 2021 

година и открива процедура за продажба с публичен търг на: 
    1. УПИ IV в кв.39 по плана на с.Стамболийски, Община Хасково с 

площ 2074,00 кв.м., с предназначение „за ресторант“, с начална тръжна 
цена 25 583,33 лева без ДДС. 
        II. Датите за провеждане на първоначалните и евентуални повторни 

публични търгове, сроковете за подаване на офертите, депозитите и таксите 
за участие, начина за обявяване и продажба и други допълнителни условия 
да се посочат със заповед на Кмета на Община Хасково за провеждане на 

търгове за продажба на обекти – частна общинска собственост. 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
  

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 20 от дневния ред – Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: продажба на имот – 
частна общинска собственост /в с.Малево/. Становищата на 

Комисията по общинска собственост и стопанска политика; Комисията 
по бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и законност -  

Допускат и подкрепят Докладната записка! Имате думата за изказвания, 
колеги! Няма желаещи. Преминаваме към гласуване, което е поименно! 
В режим на гласуване сме!  

 
Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Светослава Стоянова ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 
 



Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Росен Атанасов ЗА 
 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 
гласуването: С 37 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“,  

Докладната записка се приема. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №479 
 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.8, ал.1 и ал.9 от ЗОС  във 
връзка с процедура по реда на чл.35, ал.3 от ЗОС, чл.48 ал.1 от 

Наредба  за управление и разпореждане с общинска собственост, 
Общински съвет – Хасково допълва годишната програма за управление 
и разпореждане с общинска собственост за 2021 година, както следва: 

1. УПИ III в кв.3 по плана на с.Малево, Община Хасково, одобрен със 
Заповед №47/1967 г., целият с площ от 870,00 кв.м се продава на 

Димитър Георгиев и Веска Георгиева за сумата от 9 570,00 лева без ДДС 
и дължимите данъци и такси.  
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 21 от дневния ред – Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: продажба на имот – 
частна общинска собственост /находящ се в гр.Хасково, 

бул.„Г.С.Раковски“/. Становището на Комисията по общинска 
собственост и стопанска политика е - Допуска за разглеждане 

Докладната записка и подкрепя проекта за решение, като предлага 
името на фирмата, на дружеството, да се чете: „ИМОБИЛИЕ 93“ 
ЕООД, а не както е посочено в Докладната записка – „ИМОБИЛЕ 93“. 

Становищата на Комисията по бюджет и финанси и Комисията по 
обществен ред и законност -  Допускат и подкрепят Докладната записка 

с направеното изменение! Имате думата за изказвания, колеги! Не 
виждам желаещи за изказване. Преминаваме към гласуване, което е 
поименно! В режим на гласуване сме!  

 
Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 
 



Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ПРОТИВ 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ПРОТИВ 

Виктор Годжов ПРОТИВ 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев НЕ УЧАСТВА В ГЛАСУВАНЕТО 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ПРОТИВ 

Даниел Йорданов ЗА 

Светослава Стоянова ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ПРОТИВ 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 
 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 
гласуването: 32 гласа – „за“; 5 гласа - „против“; 2 гласа - 

„въздържали се“,  Докладната записка се приема. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №480 
 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.8, ал.1 и ал.9 от ЗОС  
във връзка с процедура по реда на чл. 35, ал. 3 от ЗОС чл. 48 ал. 

1, от Наредба  за управление и разпореждане с общинска 
собственост, Общински съвет – Хасково допълва годишната 



програма за управление и разпореждане с общинска собственост за 

2021 година, както следва: 
1. Поземлен имот с идентификатор 77195.713.248 по КК на гр. 

Хасково, целият с площ от 1 573,00 кв.м. се продава на „ИМОБИЛИЕ 
93“ ЕООД, представлявано от Тодор Колев, за  сумата от 94 380,00 
лева без ДДС и дължимите данъци и такси. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 22 от дневния ред – Обсъждане Докладна 

записка от кмета на Община Хасково относно: продажба на имоти 
– частна общинска собственост, находящи се в с.Долно Големанци. 

Становищата на Комисията по общинска собственост и стопанска 
политика; Комисията по бюджет и финанси, Комисията по земеделието, 
горите и проблемите на селата и Комисията по обществен ред и 

законност -  Допускат и подкрепят Докладната записка! 
Имате думата за изказвания, колеги! Не виждам желаещи. Преминаваме 

към гласуване, което е поименно! В режим на гласуване сме!  

  Николай Николов ЗА  
 Иван Минев ЗА  
 Въчка Иванова ЗА  
 Гюнер Зейнал ЗА  
 Тянка Дякова ЗА  
 Йозджан Мехмед ЗА  
 Делян Делчев ЗА  
 Атанас Асенов ЗА  
 Камен Тодоров ЗА  
 Якуб Хаджиосман ЗА  
 Стоил Стоилов ЗА  
 Снежана Михайлова ЗА  
 Антони Пашов ЗА  
 Деян Янев ЗА  
 Румен Стоянов ЗА  
 Maргарита Маркова ЗА  
 Виктор Годжов ЗА  
 Тодор Савов ЗА  
 Георги Пеев ЗА  
 Цвети Лалов ЗА  
 Гергана Петрова ЗА  
 Исмаил Исмаил ЗА  
 Тодор Кръшков ЗА  
 Коста Стоев ЗА  
 Даниел Йорданов ЗА  
 Светослава Стоянова ЗА  
 Георги Георгиев ЗА  
 Добри Беливанов ЗА  
 Димитър Ничев ЗА  
 Иван Иванов ЗА  
 



Димитър Траянов ЗА  
 Таня Захариева ЗА  
 Красен Ангелов ЗА  
 Здравко Запрянов ЗА  
 Марио Янакиев ЗА  
 Сунай Алиев ЗА  
 Златко Марчев ЗА  
 Богдан Кирилов ЗА  
 Сание Кязим ЗА  
  

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 
гласуването: С 39 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“,  

Докладната записка се приема. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №481 
 

I. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, във връзка с чл. 8, ал. 9 от 
ЗОС,  чл.45, ал.1 от Наредбата за управление и разпореждане с 

общинска собственост, Общински съвет – Хасково допълва годишната 
програма за управление и разпореждане с общинска собственост за 2021 
година и открива процедура за продажба с публичен търг на: 

1. УПИ ХХIV в  кв.15  по  плана  на с.Долно Големанци, Община Хасково с 
площ  931,00 кв.м., с начална тръжна цена 7 000,00 лева без ДДС. 

2. УПИ ХI в  кв.18  по  плана  на с.Долно Големанци, Община Хасково с 
площ  611,00 кв.м., с начална тръжна цена 4 700,00 лева без ДДС. 
3. УПИ Х в  кв.18  по  плана  на с.Долно Големанци, Община Хасково с площ  

601,00 кв.м., с начална тръжна цена 4 625,00 лева без ДДС. 
II. Датите за провеждане на първоначалните и евентуални повторни 
публични търгове, сроковете за подаване на офертите, депозитите и таксите 

за участие, начина за обявяване и продажба и други допълнителни условия 
да се посочат със заповед на Кмета на Община Хасково за провеждане на 

търгове за продажба на обекти – частна общинска собственост. 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 23 от дневния ред – Обсъждане Докладна 

записка от кмета на Община Хасково относно: продажба на моторно 
превозно средство – частна общинска собственост. Становищата на 

Комисията по общинска собственост и стопанска политика; Комисията по 
бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и законност -  Допускат и 
подкрепят Докладната записка!Имате думата за изказвания, колеги! Няма 

желаещи за изказване. Преминаваме към гласуване, което е поименно! В 
режим на гласуване сме!  

 

Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 



Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Светослава Стоянова ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи!  Резултатът е следният: С 39 
гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“,  Докладната записка по 

т.23 от дневния ред се приема. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №482 

 
На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, във връзка с чл.8, ал.1 и 

ал.9 от ЗОС  и чл.72, ал.1 от Наредбата за управление и 
разпореждане с общинска собственост,  Общински съвет-Хасково:  

І. Допълва годишната програма за управление и разпореждане с 
общинска собственост за 2021 година и дава съгласие да бъде открита 



процедура за продажба с публичен търг на следното моторно превозно 

средство: 
1. Лек автомобил „Мицубиши Паджеро Пинин 1.8“ , с рег № Х1026 КТ, 

първоначална регистрация 2000 г., с начална тръжна цена 833,33 лева 
без ДДС. 
II.  Датите за провеждане на първоначални и евентуални повторни 

публични търгове, сроковете за подаване на офертите, депозитите и 
таксите за участие и други допълнителни условия да се посочат със 
заповед на Кмета на Община Хасково за провеждане на търгове за 

продажба на вещи - частна общинска собственост. 
  –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 24 от дневния ред – Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: предоставяне право 
на безвъзмездно ползване на недвижим имот, частна общинска 

собственост на Българска телеграфна агенция – София. 
Становищата на Комисията по общинска собственост и стопанска 

политика, Комисията по бюджет и финанси и Комисията по обществен 
ред и законност -  Допускат и подкрепят Докладната записка! Имате 
думата за изказвания, колеги! Не виждам желаещи. Преминаваме към 

гласуване, което е поименно! В режим на гласуване сме! Моля, 
гласувайте! 
 

Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Светослава Стоянова ЗА 



Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 
гласуването: С 38 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“,  

Докладната записка се приема. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №483 

 
На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА във връзка с чл.39, ал.4 

и ал.5 от ЗОС и чл.70, ал.1 и ал.2 от Наредбата за управление и 
разпореждане с общинска собственост,  Общински съвет - Хасково:  

1. Удължава срока за  безвъзмездно ползване на имот – частна 
общинска собственост, представляващ: помещения с площ от 90 кв.м., 
находящи се на втори етаж в североизточната част на сграда 

Бизнесцентър 2, гр.Хасково, ул.“Цар Освободител“2, сключен между 
Община Хасково и Българска телеграфна агенция-София, със срок на 
ползване 5 /пет/ години. Ползвателят заплаща за своя сметка всички 

консумативни разходи по ползването на имота. 
2.Възлага на Кмета на Община Хасково до предприеме 

необходимите действия за сключване на договор за безвъзмездно 
ползване. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 25 от дневния ред – Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: удължаване срока 
на право на безвъзмездно ползване на недвижим имот, частна 

общинска собственост на Народно читалище „Тангра – 2018“ – 
гр.Хасково. Становището на Комисията по общинска собственост и 

стопанска политика е свързано с едно изменение, по-скоро допълване на 
проекта за решение, доколкото той не е бил изцяло коректен, а именно, 

зачитам проекта за решение: „Удължава срока на право на безвъзмездно 

ползване на имот – частна общинска собственост, представляващ: Част 
от трети етаж от сграда находяща се на пл.“Общински“ 3, гр.Хасково, 
представляващо помещение от 45 кв.м. към терасата на Народно 

читалище „Тангра – 2018“, гр.Хасково, с 2 години.“ Не беше посочен 
срока за удължаване срока на ползване.! 



Преди да дам думата за изказвания, г-н Дечев, Вие сте съгласен с тази 

редакция на проекта за решение? 
 

СТ.ДЕЧЕВ: Да, съгласен съм. 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Комисията по образование, култура и вероизповедания, 

както и Комисията по обществен ред и законност -  Допускат и 
подкрепят Докладната записка с направеното допълнение. Имате думата 
за изказвания, колеги! Няма желаещи. Преминаваме към гласуване, 

което е поименно! В режим на гласуване сме! Моля, гласувайте! 
 

Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Светослава Стоянова ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 



Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! А резултатът от гласуването е 
следният: С 39 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“,  

Докладната записка се приема. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №484 
 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА във връзка с чл.39, ал.4 
и ал.5 от ЗОС и чл.70, ал.1 и ал.2 от Наредбата за управление и 

разпореждане с общинска собственост,  Общински съвет-Хасково:  

1. Удължава с 2 години срока на право на безвъзмездно ползване 

на имот – частна общинска собственост, представляващ: Част от трети 
етаж от сграда находяща се на пл.“Общински“3, гр.Хасково, 
представляващо помещение от 45 кв. м. към терасата, на Народно 

читалище „Тангра – 2018“, гр.Хасково. Ползвателят заплаща за своя 
сметка всички консумативни разходи по ползването на имота. 

2.Възлага на Кмета на Община Хасково до предприеме 
необходимите действия за сключване на договор за безвъзмездно 

ползване. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 26 от дневния ред – Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: упълномощаване 

директора на СУ „Васил Левски“ – гр.Хасково за провеждане на 
публичен търг или публично оповестен конкурс за отдаване под 
наем на част от имот, публична общинска собственост. 

Становищата на Комисията по общинска собственост и стопанска 
политика, Комисията по образование, култура и вероизповедания и 
Комисията по обществен ред и законност -  Допускат и подкрепят 

Докладната записка! Имате думата за изказвания, колеги! Няма 
желаещи за изказване. Преминаваме към гласуване, което е поименно! 

В режим на гласуване сме!  
 
Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 



Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Светослава Стоянова ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 
гласуването: С 38 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“,  

Докладната записка по т.26  от дневния ред се приема. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №485 
 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.14, ал.7 от ЗОС, 
чл.15, ал.5 от Наредбата за управление и разпореждане с общинска 

собственост, Общински съвет – Хасково дава съгласието си да бъде 
открита и проведена процедура за отдаване под наем за срок до 5 /пет/ 
години на недвижим имот – публична общинска собственост, а именно :  

Павилион с площ 25,85 кв. м., находящ се на територията на 
СУ „Васил Левски”  –  гр.Хасково.  

Упълномощава директора на СУ „Васил Левски” –  гр.Хасково да 
предприеме необходимите действия за отдаване под наем на 
горепосочения имот, чрез публичен търг или публично оповестен 

конкурс, съгласно чл.77 от Наредбата за управление и разпореждане с 



общинска собственост и Наредбата за началния размер на наемните 

цени и цени при разпореждане с общинска собственост.  

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 27 от дневния ред – Обсъждане Докладна 

записка от кмета на Община Хасково относно: приемане на 
Актуализиран план за действие на общинските концесии за 
периода 2021-2027 г. на Община Хасково. Становищата на 

Комисията по общинска собственост и стопанска политика, Комисията 
по земеделието, горите и проблемите на селата и Комисията по 
обществен ред и законност -  Допускат и подкрепят Докладната записка! 

Имате думата за изказвания, колеги! Не виждам желаещи за изказване. 
Преминаваме към гласуване, което е поименно! В режим на гласуване 

сме! Моля, гласувайте! 
 
Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

Виктор Годжов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

Даниел Йорданов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 



Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

Сание Кязим ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 
гласуването: С 32 гласа – „за“; без „против“; 6 - „въздържали се“,  

Докладната записка се приема. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №486 
 

1. На основание чл.21, ал.1, т.12 от ЗМСМА, чл.40 от Закона за 
концесиите и чл.21, ал.1 от Наредбата за изискванията за 

определяне на финансово – икономическите елементи на 
концесията, Общински съвет – Хасково приема Актуализиран план за 
действие за общинските концесии за периода 2021 – 2027г. 

2. Възлага на кмета на общината осъществяването на всички 
дейности, необходими за правилното и законосъобразно изпълнение на 

процедурата. 

Приложение: Актуализиран план за действие за общинските 
концесии за периода 2021-2027 г. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 28 от дневния ред – Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: делби на имоти – 

собственост на Община Хасково, представляващи земеделски 
територии, инвентаризирани и устроени като подотдели /гори/ по 

горскостопанския план за 2014 г. на горите, собственост на 
Община Хасково. Становищата на Комисията по общинска собственост 
и стопанска политика, Комисията по земеделието, горите и проблемите 

на селата и Комисията по обществен ред и законност -  Допускат и 
подкрепят Докладната записка! Имате думата за изказвания, колеги! 
Няма желаещи. Преминаваме към гласуване, което е поименно! В 

режим на гласуване сме!  
 

Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 



Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Резултатът от гласуването е 
следният: С 37 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“,  

Докладната записка се приема. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №487 
 

1.На основание чл.21, ал.1, т.8 и ал. 2 от ЗМСМА, Общински 
съвет – Хасково одобрява проекта за изменение на Кадастралните карти 

и кадастралните регистри /КККР/ за поземлени  имоти: 
1. Разделяне на поземлен имот 37321.65.284, землище с.Клокотница 

 проектен поземлен имот 37321.65.513 

 проектен поземлен имот 37321.65.514 

 проектен поземлен имот 37321.65.515 

2. Разделяне на поземлен имот 37321.69.349, землище с.Клокотница 

 проектен поземлен имот 37321.69.50 

 проектен поземлен имот 37321.69.51 

 проектен поземлен имот 37321.69.52 



3. Разделяне на поземлен имот 37321.73.57, землище с.Клокотница 

 проектен поземлен имот 37321.73.307 

 проектен поземлен имот 37321.73.308 

 проектен поземлен имот 37321.73.309 

4. Разделяне на поземлен имот 37321.62.303, землище с.Клокотница 

 проектен поземлен имот 37321.62.524  

 проектен поземлен имот 37321.62.525 

 проектен поземлен имот 37321.62.526 

 проектен поземлен имот 37321.62.527 

 проектен поземлен имот 37321.62.528 

5. Поземлен имот 77195.231.1, землище гр.Хасково, представлява 
Земеделска територия с начин на трайно ползване – 
Дървопроизводителни горски площи. Предложението е да се смени 

трайното предназначение на „Горска територия“  

6. Поземлен имот 77195.231.2, землище гр.Хасково, представлява 

Земеделска територия с начин на трайно ползване – 
Дървопроизводителни горски площи. Предложението е да се смени 

трайното предназначение на „Горска територия“ 

7. Разделяне на поземлен имот 77195.336.37, землище гр.Хасково 

 проектен поземлен имот 77195.336.44 

      проектен поземлен имот 77195.336.45 
      8.Разделяне на поземлен имот 77195.374.40, гр.Хасково 

  проектен поземлен имот 77195.374.46 

  проектен поземлен имот 77195.374.47 

  проектен поземлен имот 77195.374.48 

  Разделяне на поземлен имот 77195.500.47, гр.Хасково 

  проектен поземлен имот 77195.374.80 

  проектен поземлен имот 77195.374.81 

2.Решението за одобряване на проекта за изменение на КККР за 

поземлените имоти с новите проектни идентификатори,  да бъде 
изпратено в АГКК - гр. Хасково за отразяване в регистрите. 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Стоянов! 

 
Р.СТОЯНОВ: Г-жо Захариева, от името на група - 15 минути 
почивка. 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: 15 минути почивка, колеги!  



/Следва почивка/ 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Уважаеми колеги, ще преминем към проверка на 

кворума след почивката. 
 
/Следва поименна проверка на кворума чрез изчитане имената на 
общинските съветници по азбучен ред/ 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: 37 общински съветници, налице е необходимия кворум. 

Продължаваме нашата работа. Колега Тодоров, заповядайте! Колега 
Тодоров! Г-н Тодоров, заповядайте! Включете си микрофона! 

Колеги, продължаваме, точка 29 от дневния ред – Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
разширяване на гробищен парк на гр.Хасково, находящ се в 

северната част на града. Становищата на Комисията по общинска 
собственост и стопанска политика и Комисията по обществен ред и 

законност -  Допускат и подкрепят Докладната записка! Имате думата за 
изказвания, колеги! Няма желаещи за изказване. Преминаваме към 
гласуване, което е поименно! В режим на гласуване сме! Моля, 

гласувайте! 
 

Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 



Таня Захариева ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 
гласуването: С 36 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“,  

Докладната записка по т.29  от дневния ред се приема. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №488 
 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.34, ал.1 от Закона за 
общинската собственост, във връзка с чл. 54  от Закона за 

държавната собственост, чл.7 ал.1 и чл.9 ал.1 от Наредба №2 за 
реда за придобиване на право на собственост и на ограничени вещни 
права, за предоставяне на управление, под наем и за разпореждане с 

имоти и вещи – общинска собственост,   Общински съвет – Хасково: 
1. Дава съгласие, Община Хасково да придобие безвъзмездно 

следният недвижим имот – държавна собственост: Поземлен имот 
77195.101.1, област Хасково, община Хасково, землище Хасково, вид 
собственост – държавна частна, с площ 91.000 дка.  

2. Възлага на Кмета на Община Хасково да отправи искане до 
Областния управител на област Хасково, за откриване на процедура по 
безвъзмездно придобиване в собственост на община Хасково на 

гореописаният недвижим имот по реда на чл. 54 от Закона за 
държавната собственост, както и да извърши всички необходими 

действия по придобиването на собствеността. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 30 от дневния ред – Обсъждане Докладна 

записка от кмета на Община Хасково относно: одобряване на 
проект за Подробен устройствен план – изменеие на плана за 
регулация на УПИ I за гробищен парк, кв.5 по плана на СИЗ на 

гр.Хасково. Становищата на Комисията по ТСУ и транспорт и 
Комисията по обществен ред и законност -  Допускат и подкрепят 

Докладната записка! Имате думата за изказвания, колеги! Не виждам 
желаещи. Преминаваме към гласуване, което е поименно! В режим 
на гласуване сме! Моля, гласувайте! 

 
Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 



Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Резултатът от гласуването е: С 37 
гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“,  Докладната записка се 

приема. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №489 
 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА и чл.62, ал.9, чл.129, 
ал.1 от ЗУТ във връзка с чл.134, ал.2, т.6 от ЗУТ, Общински съвет – 

Хасково 
         ОДОБРЯВА: 
 



 Проект за Подробен устройствен план – изменение на плана 

за регулация на УПИ I за гробищен парк, кв.5 по плана СИЗ на 
гр.Хасково. 

 С изменението на плана за регулация се променя УПИ I за 
гробищен парк /поземлен имот с идентификатор 77195.705.825 по КК 
на гр.Хасково/, кв.5 по плана на СИЗ на гр.Хасково, като към него се 

присъединява поземлен имот с идентификатор 77195.705.824 по КК на 
гр.Хасково. 
 Вследствие изменението на регулационния план – УПИ I за 

гробищен парк /поземлени имоти с идентификатори 77195.705.824 и 
77195.705.825 по КК на гр.Хасково/, кв.5 по плана на СИЗ на 

гр.Хасково става с площ 165 861 кв.м. 
 Планът за регулация е нанесен с кафяви линии, надписи и щрихи в 
графичната част на проекта. 

 Съгласно чл.215 от ЗУТ, Решението подлежи на обжалване в 30-
дневен срок от обявяването в Държавен вестник чрез Община Хасково 

пред Хасковския административен съд. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 31 от дневния ред – Обсъждане Докладна 

записка от кмета на Община Хасково относно: решение на 
Общински съвет за издаване на разрешение за предварително 
съгласие за промяна предназначението на Поземлени имоти 

№77195.705.224, с НТП „за селскостопански, горски, ведомствен 
път“ и ПИ №77195.102.8, с НТП „посевни площи“, двата 

собственост на Община Хасково във връзка с разработване на план 
за изменение на плана за регулация УПИ I „за гробищен парк“, кв.5 
по плана на гр.Хасково, и необходимата смяна на 

предназначението на земята. Становищата на Комисията по ТСУ и 
транспорт и Комисията по обществен ред и законност -  Допускат и 
подкрепят Докладната записка! Имате думата за изказвания, колеги! Не 

виждам желаещи. Преминаваме към гласуване, което е поименно! В 
режим на гласуване сме!  

 
Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 



Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Светослава Стоянова НЕ УЧАСТВА В ГЛАСУВАНЕТО 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 
гласуването: С 36 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“,  

Докладната записка се приема. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №490 
 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, във връзка с чл.29 от 
ЗОЗЗ и чл.30, ал.3 от ППЗОЗЗ, Общински съвет – Хасково дава 

предварително съгласие за промяна предназначението на поземлени 
имоти №77195.705.224, с НТП „за селскостопански, горски, ведомствен 
път“ и ПИ №77195.102.8, с НТП „посевни площи“, двата собственост на 

община Хасково. 
 Възлага на кмета на община Хасково да проведе процедура по 

промяна предназначението на земеделската земя по ЗОЗЗ. 
 Определя срок на валидност на решението за предварително 
съгласие – 24 месеца. 
 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 32 от дневния ред – Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: решение на 
Ощински съвет за издаване на разрешение за изработване на 

проект за Подробен устройствен план – план за застрояване и 
парцеларен план за електрозахранване на ПИ №77195.337.67 по КК 



на гр.Хасково. Становищата на Комисията по ТСУ и транспорт и 

Комисията по обществен ред и законност -  Допускат и подкрепят 
Докладната записка! Имате думата за изказвания, колеги! Няма 

желаещи. Преминаваме към гласуване, което е поименно! В режим на 
гласуване сме!  
 

Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Резултатът от гласуването е: С 35 
гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“,  Докладната записка по 

т.32  от дневния ред се приема. 
За протокола 

 
 



_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №491 

 
1.На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА във връзка с чл.124а, 

ал.1 и чл.124б, ал.1 от ЗУТ, Общински съвет – Хасково одобрява 

задание и разрешава да се изработи проект за подробен устройствен 
план – план за застрояване и парцеларен план за електрозахранване на 
ПИ №77195.337.67, м. „Сучукмаз“, землище гр.Хасково, с цел 

промяна предназначението на земята от земеделска в урбанизирана 
територия, с предназначение „за жилищни нужди“. 

 2.На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, във връзка с чл.29 
от ЗОЗЗ и чл.30, ал.3 от ППЗОЗЗ, Общински съвет – Хасково дава 
предварително съгласие за прокарване на техническа инфраструктура 

през ПИ №77195.337.45 с НТП – дере и ПИ №77195.337.44 с НТП – 
полски път, двата собственост на община Хасково, и учредяване на 

сервитут.  
 Определя срок на валидност на решението за предварително 
съгласие – 12 месеца. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 33 от дневния ред – Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: решение на 

Общински съвет за издаване на разрешение за изработване на 
проект за Подробен устройствен план – план за застрояване на 

Поземлен имот 38399.51.37 по КК на землище на с.Конуш, м. 
„Алазъ кору“, Община Хасково. Становищата на Комисията по ТСУ и 
транспорт и Комисията по обществен ред и законност -  Допускат и 

подкрепят Докладната записка! 
Имате думата за изказвания, колеги! Не виждам желаещи. Преминаваме 
към гласуване, което е поименно! В режим на гласуване сме!  

 
Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 



Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Светослава Стоянова ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 
гласуването: С 34 гласа – „за“; без „против“; 1 - „въздържал се“,  

Докладната записка се приема. 
За протокола 
 

_____________________________________________________________________ 
 
     РЕШЕНИЕ №492 

 
На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА във връзка с чл.124а, ал.1 и 

чл.124б, ал.1 от ЗУТ, Общински съвет – Хасково одобрява задание и 
разрешава да се изработи проект за подробен устройствен план – план за 
застрояване при необходимост и парцеларни планове и/или схеми по 

чл.108, ал.2 от ЗУТ за поземлен имот 38399.51.37 по КК на землище на 
с.Конуш, м. „Алазъ Кору“, община Хасково с цел промяна 

предназначението на земята от земеделска в урбанизирана територия с 
предназначение „за жилищни нужди“. 
 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 34 от дневния ред – Обсъждане Докладна 

записка от кмета на Община Хасково относно: решение на 
Общински съвет за издаване на разрешение за изработване на 
проект за Подробен устройствен план – план за застрояване на 

Поземлен имот 38399.51.35 по КК на землище на с.Конуш, 
м.„Алазъ кору“, Община Хасково. Становищата на Комисията по ТСУ 

и транспорт и Комисията по обществен ред и законност -  Допускат и 
подкрепят Докладната записка! Имате думата за изказвания, колеги! 
Няма желаещи. Преминаваме към гласуване, което е поименно! В 

режим на гласуване сме!  



 

Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Светослава Стоянова ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 

гласуването: С 36 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“,  
Докладната записка се приема. 
За протокола 

_____________________________________________________________________ 
 
     РЕШЕНИЕ №493 

 
На основание чл.21, ал.1 т.11 от ЗМСМА във връзка с чл.124а, ал.1 и 

чл.124б, ал.1 от ЗУТ, Общински съвет – Хасково одобрява задание и 



разрешава да се изработи проект за подробен устройствен план – план за 

застрояване при необходимост и парцеларни планове и/или схеми по 
чл.108, ал.2 от ЗУТ за поземлен имот 38399.51.35 по КК на землище на 

с.Конуш, м. „Алазъ Кору“, община Хасково с цел промяна 
предназначението на земята от земеделска в урбанизирана територия с 
предназначение „за жилищни нужди“. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 35 от дневния ред – Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: решение на 

Общински съвет за съгласие за разрешаване изработването на 
проект за изменение на ПУП – план за улична регулация по улица, 

проектирана в обхвата на ПИ №77195.701.9, публична общинска 
собственост на Община Хасково. Становищата на Комисията по ТСУ 
и транспорт и Комисията по обществен ред и законност -  Допускат и 

подкрепят Докладната записка! Имате думата за изказвания, колеги! Не 
виждам желаещи. Преминаваме към гласуване, което е поименно! В 
режим на гласуване сме! Моля, гласувайте! 

 
Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев НЕ УЧАСТВА В ГЛАСУВАНЕТО 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 



Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! А резултатът от гласуването е: С 
35 гласа – „за“; без гласове „против“ и „въздържали се“,  Докладната 

записка се приема. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №494 
 

На основание чл.21, ал.1, т.8 и т.11 от ЗМСМА, чл.131, ал.2, т.1 и 
чл.134, ал.2, т.6 от ЗУТ, Общински съвет – Хасково дава съгласие за 

изменение на плана за улична регулация по улица, проектирана в 
обхвата на имот 77195.701.9, в участъка й пред ПИ 77195.702.226 по 
КК на гр.Хасково. 
 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 36 от дневния ред – Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: решение на 
Общински съвет за издаване на разрешение за изработване на 

проект за Подробен устройствен план – план за застрояване за 
електрозахранване на ПИ №77195.733.122 по КК на гр.Хасково. 

Становищата на Комисията по ТСУ и транспорт и Комисията по 
обществен ред и законност -  Допускат и подкрепят Докладната записка! 
Имате думата за изказвания! Няма желаещи за изказване. Преминаваме 

към гласуване, което е поименно! В режим на гласуване сме!  
 

Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 



Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 
гласуването: С 37 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“,  

Докладната записка се приема. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №495 
 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА, във връзка с чл.124а, ал.1 и 
чл.124б, ал.1 от ЗУТ, Общински съвет – Хасково одобрява задание и 

разрешава да се изработи проект за подробен устройствен план – план за 
застрояване на ПИ 77195.733.122, м. „Халилово“, землище 
гр.Хасково с цел промяна предназначението на земята от земеделска в 

територия с предназначение „за жилищни нужди“. 

 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Камен Тодоров, заповядайте! Желаете да се 

включите, заповядайте! 
 

К.ТОДОРОВ: Здравейте, г-жо Захариева, колеги! Чуваме ли се в 
момента, г-жо Захариева?  
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Да, разбира се, чуваме Ви! 
 

К.ТОДОРОВ: Няколко пъти опитвам да се свържа, причината е 
изказването на г-н Стоев, както и на г-н Пеев впоследствие, които бяха 



по процедура. Виждате, че доста от колегите дори, ако прочетете в 

мястото, където може да се пише, това са Стоилов, това са Лалов, аз 
включително, няколко от колегите не можем да се свържем и нямаме 

достъп до начина за изказване. Затова и аз Ви апелирам, вземам думата 
именно по думите на г-н Стоев, моля Ви да мислим за присъствена 
форма, за да можем да се включваме в заседанието по начин, който е 

достъпен за всички ни. Явно, че технологиите понякога не успяват да 
дадат равен достъп до изказвания на всички ни. Благодаря ви! 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Продължаваме, колеги, точка 37 от дневния ред – 
Обсъждане Докладна записка от кмета на Община Хасково 

относно: решение на Общински съвет за издаване на разрешение 
за изработване на проект за Подробен устройствен план – план за 
застрояване на Поземлен имот с проектен идентификатор 

77195.536.48, представляващ част от Поземлен имот с 
идентификатор 77195.536.46 по КК на гр.Хасково. Становищата на 

Комисията по ТСУ и транспорт и Комисията по обществен ред и 
законност -  Допускат и подкрепят Докладната записка! Имате думата за 
изказвания, колеги! Не виждам желаещи. Преминаваме към гласуване, 

което е поименно! В режим на гласуване сме!  
 

Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев НЕ УЧАСТВА В ГЛАСУВАНЕТО 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 



Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 
гласуването: С 37 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“,  

Докладната записка се приема. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №496 
 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА във връзка с чл.124а, ал.1 и 
чл.124б, ал.1 от ЗУТ, Общински съвет – Хасково одобрява задание и 

разрешава да се изработи проект за подробен устройствен план – план за 
застрояване на поземлен имот с проектен идентификатор 77195.536.48, 
представляващ част от поземлен имот с идентификатор 

77195.536.46  по КК на гр.Хасково с цел промяна предназначението 
на земята от земеделска в урбанизирана територия с предназначение „за 

жилищни нужди“. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 38 от дневния ред – Обсъждане Докладна 

записка от кмета на Община Хасково относно: решение на 
Общински съвет за издаване на разрешение за изработване на 
проект за Подробен устройствен план – план за застрояване на 

Поземлен имот с идентификатор 77195.337.7 по КК на гр.Хасково, 
м. „Сучукмаз“. Становищата на Комисията по ТСУ и транспорт и 

Комисията по обществен ред и законност -  Допускат и подкрепят 
Докладната записка! Имате думата за изказвания, колеги! Няма 
желаещи. Преминаваме към гласуване, което е поименно! В режим на 

гласуване сме!  
 

Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 
 



Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев НЕ УЧАСТВА В ГЛАСУВАНЕТО 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 
 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Резултатът от гласуването е 
следният: С 37 гласа – „за“; без „против“ и  „въздържали се“,  

Докладната записка по т.38  от дневния ред се приема. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №497 

 
На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА във връзка с чл.124а, ал.1 и 

чл.124б, ал.1 от ЗУТ, Общински съвет – Хасково одобрява задание и 
разрешава да се изработи проект за подробен устройствен план – план за 

застрояване на поземлен имот с  идентификатор 77195.337.7 по КК на 
гр.Хасково, м. „Сучукмаз“ с цел промяна предназначението на земята 
от земеделска в урбанизирана територия с предназначение „за 

обществено обслужване и складови дейности“. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 



Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 39 от дневния ред – Обсъждане Докладна 

записка от кмета на Община Хасково относно: решение на 
Общински съвет за съгласие за изменение на плана за улична 

регулация между о.т.96, 97, 98 и 99 по плана на с.Книжовник, 
община Хасково. Становищата на Комисията по ТСУ и транспорт и 
Комисията по обществен ред и законност -  Допускат и подкрепят 

Докладната записка! Имате думата за изказвания, колеги! Няма 
желаещи. Преминаваме към гласуване, което е поименно! В режим на 
гласуване сме!  

 
Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 



 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 
гласуването: С 38 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“,  

Докладната записка се приема. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №498 
 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА, чл.135, ал.1 от ЗУТ, чл.134, 
ал.2, т.6 и чл.131, ал.2, т.1 от ЗУТ, Общински съвет – Хасково дава 

съгласие за промяна на улична регулация между о.т. 96, 97, 98 и 99 
по плана на с.Книжовник, община Хасково и проектиране на нова 
задънена улица и 5 нови УПИ-та с предназначение за жилищно 

застрояване. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 40 от дневния ред – Обсъждане Докладна 

записка от кмета на Община Хасково относно: решение на 
Общински съвет за съгласие за изменение на плана за улична 

регулация в кв.6 по плана на ИИЗ, гр.Хасково с цел проектиране на 
задънена улица за осигуряване на достъп до ПИ 77195.731.263 по 
КК на гр.Хасково. Становищата на Комисията по ТСУ и транспорт и 

Комисията по обществен ред и законност -  Допускат и подкрепят 
Докладната записка! Имате думата за изказвания, колеги! Не виждам 

желаещи. Преминаваме към гласуване, което е поименно! В режим на 
гласуване сме!  
 

Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев НЕ УЧАСТВА В ГЛАСУВАНЕТО 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 
 



Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 
 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Резултатът от гласуването е 
следният: С 37 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“,  

Докладната записка се приема. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №499 
 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА, чл.131, ал.2, т.1 и чл.134, 
ал.2, т.6 от ЗУТ, Общински съвет – Хасково дава съгласие за 

изменение на плана за улична регулация, състоящо се в проектиране 
на задънена улица с ширина 5м. през общински имот 77195.731.194 по 
КК на гр.Хасково за осигуряване на достъп до ПИ 77195.731.263 по КК 

на гр.Хасково. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 41 от дневния ред – Обсъждане Докладна 

записка от кмета на Община Хасково относно: решение на 
Общински съвет за издаване на разрешение за изработване на 

проект за Подробен устройствен план – план за застрояване и при 
необходимост парцеларен план за ПИ №44553.29.2, м. „Махмуд 
дере“, землище с.Любеново. Становищата на Комисията по ТСУ и 

транспорт и Комисията по обществен ред и законност -  Допускат и 
подкрепят Докладната записка! Имате думата за изказвания, колеги! 

Няма желаещи. Преминаваме към гласуване, което е поименно! В 
режим на гласуване сме!  
 

Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Тянка Дякова ЗА 



Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Даниел Йорданов ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 

гласуването: С 37 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“,  
Докладната записка се приема. 

За протокола 
_____________________________________________________________________ 
 

     РЕШЕНИЕ №500 
 
На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА, във връзка с чл.124а, ал.1 

и чл.124б, ал.1 от ЗУТ, Общински съвет – Хасково одобрява задание и 
разрешава да се изработи проект за подробен устройствен план – план за 

застрояване и при необходимост парцеларен план за ПИ №44553.29.2, 
м. „Махмуд дере“, землище с.Любеново, с цел промяна 
предназачението на земята от земеделска в имот с предназначение „за 

жилищни нужди“. 



––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 42 от дневния ред – Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: решение на 

Общински съвет за издаване на разрешение за изработване на 
проект за Подробен устройствен план – план за застрояване и при 
необходимост парцеларен план за ПИ №44553.29.3, м. „Махмуд 

дере“, землище с.Любеново. Становищата на Комисията по ТСУ и 
транспорт и Комисията по обществен ред и законност -  Допускат и 
подкрепят Докладната записка! Имате думата за изказвания, колеги! Не 

виждам желаещи. Преминаваме към гласуване, което е поименно! В 
режим на гласуване сме!  

 
Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 



Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Резултатът от гласуването е 
следният: С 38 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“,  

Докладната записка по т.42  от дневния ред се приема. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
     РЕШЕНИЕ №501 
 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА, във връзка с чл.124а, ал.1 
и чл.124б, ал.1 от ЗУТ, Общински съвет – Хасково одобрява задание и 

разрешава да се изработи проект за подробен устройствен план – план за 
застрояване и при необходимост парцеларен план за ПИ №44553.29.3, 
м. „Махмуд дере“, землище с.Любеново, с цел промяна 

предназачението на земята от земеделска в имот с предназначение „за 
жилищни нужди“. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 43 от дневния ред – Обсъждане Докладна 
записка от председателя на Общински съвет - Хасково относно: 

отпускане на еднократни финансови помощи, съгласно 
Правилника за реда, начина и условията за предоставяне на 
еднократни финансови помощи в полза на граждани на Община 

Хасково. Тази Докладна записка се състои от седем проект за 
решение. Становището на Комисията по здравеопазване, екология и 

социални дейности, Комисията по бюджет и финанси и Комисията по 
обществен ред и законност -  Допускат Докладната записка до 
разглеждане и подкрепят седемте проекта за решения. Имате думата 

за изказвания, колеги! Не виждам желаещи за изказване. 
Преминаваме към гласуване на всеки един проект за решение по 
отделно. Гласуването е поименно!  

Първо гласуваме първият проект за решение – отпускане на 
еднократна финансова помощ на Г. Б. В режим на гласуване сме, 

колеги! Моля, гласувайте! 
  
Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 



Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! С 37 гласа – „за“;  без „против“ 
и „въздържали се“, първият проект за решение се приема. 

За протокола 
___________________________________________________________________ 
 

    РЕШЕНИЕ №502 
 
На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и чл.16, ал.1, във връзка с 

чл.1, ал.2 и чл.4, ал.1 от Правилника за реда, начина и условията за 
предоставяне на еднократни финансови помощи в полза на 

граждани на Община Хасково, Общински съвет – Хасково отпуска 
еднократна финансова помощ на Г. Б. в размер на 500 (петстотин) 
лева, за следоперативно лечение. 

На основание чл.60, ал.1 от Административнопроцесуалния кодекс, 
Общински съвет – Хасково ДОПУСКА предварително изпълнение на 

настоящото решение. 
 
 ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

  
Т.ЗАХАРИЕВА: Вторият проект за решение е за отпускане на 
еднократна финансова помощ  на Х. Т. В режим на гласуване сме, 

колеги! Моля, гласувайте! 



 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Mаргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Вторият проект за решение се 

приема с 37 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“. 
За протокола 
_____________________________________________________________________ 

 
    РЕШЕНИЕ №503 
 

На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и чл.16, ал.1, във 
връзка с чл.1, ал.2 и чл.4, ал.1 от Правилника за реда, начина и 



условията за предоставяне на еднократни финансови помощи в 

полза на граждани на Община Хасково, Общински съвет – Хасково 
отпуска еднократна финансова помощ за лечение на Х. Т. в размер на 

1 000 (хиляда) лева. 
 На основание чл.60, ал.1 от Административнопроцесуалния 
кодекс, Общински съвет – Хасково ДОПУСКА предварително 

изпълнение на настоящото решение. 
 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Третият проект за решение е за отпускане на 
еднократна финансова помощ  на Г. Т. В режим на гласуване сме, 

колеги! Моля, гласувайте! 
 
Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 



Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Третият проект за решение се 
приема с 38 гласа – „за“;  без „против“ и „въздържали се“. 

За протокола 
 _____________________________________________________________________ 
 

    РЕШЕНИЕ №504 

 
На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и чл.16, ал.1, във 

връзка с чл.1, ал.2 и чл.4, ал.1 от Правилника за реда, начина и 

условията за предоставяне на еднократни финансови помощи в 
полза на граждани на Община Хасково, Общински съвет – Хасково 

отпуска еднократна финансова помощ на Г. Т. в размер на 1000 
(хиляда) лева за задоволяване на социални и здравни нужди. 
 На основание чл.60, ал.1 от Административнопроцесуалния 

кодекс, Общински съвет – Хасково ДОПУСКА предварително 
изпълнение на настоящото решение. 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––  

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Четвъртият проект за решение е за отпускане на 

еднократна финансова помощ  на Ш. Ю. Гласуването е поимено! В 
режим на гласуване сме, колеги! Моля гласувайте! 
 

Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 



Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Четвъртият проекта за 
решение се приема с 37 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали 

се“, се приема четвъртият проект за решение. 
За протокола 
 

 _____________________________________________________________________ 
 
    РЕШЕНИЕ №505 

 
На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и чл.16, ал.1, във 

връзка с чл.1, ал.2 и чл.4, ал.1 от Правилника за реда, начина и 
условията за предоставяне на еднократни финансови помощи в 
полза на граждани на Община Хасково, Общински съвет – Хасково 

отпуска еднократна финансова помощ за лечение на Ш. Ю. в размер на 
1 000 (хиляда) лева. 

На основание чл.60, ал.1 от Административнопроцесуалния 
кодекс, Общински съвет – Хасково ДОПУСКА предварително 
изпълнение на настоящото решение. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Петият проект за решение е за отпускане на 
еднократна финансова помощ  на К. С. В режим на гласуване сме! 

Моля гласувайте! 
 

Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 



Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Петият проект за решение се 
приема с 38 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“. 

За протокола 
 _____________________________________________________________________ 
 

    РЕШЕНИЕ №506 
 

На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и чл.16, ал.1, във 

връзка с чл.1, ал.2 и чл.4, ал.1 от Правилника за реда, начина и 
условията за предоставяне на еднократни финансови помощи в 

полза на граждани на Община Хасково, Общински съвет – Хасково 
отпуска еднократна финансова помощ на К. С. в размер на  1 000 
(хиляда) лева, за задоволяване на социални и здравни нужди. 

На основание чл.60, ал.1 от Административнопроцесуалния 
кодекс, Общински съвет – Хасково ДОПУСКА предварително 

изпълнение на настоящото решение. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 



Т.ЗАХАРИЕВА: Шестият проект за решение – отпускане на 

еднократна финансова помощ  на М. М. за лечение на детето й. В 
режим на гласуване сме! Моля гласувайте! 

 
Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Йозджан Мехмед ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Тодор Савов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Исмаил Исмаил ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Шестият проект за решение се 

приема с 37 гласа – „за“; без „против“ и „въздържали се“. 
За протокола 
 

 
 



 _____________________________________________________________________ 

 
    РЕШЕНИЕ №507 

 
На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и чл.16, ал.1, във 

връзка с чл.1, ал.2 и чл.4, ал.1 от Правилника за реда, начина и 
условията за предоставяне на еднократни финансови помощи в 

полза на граждани на Община Хасково, Общински съвет – Хасково 
отпуска еднократна финансова помощ на М. М. в размер на 1000 
/хиляда/ лева за лечение на детето М.-А. Т. 

На основание чл.60, ал.1 от Административнопроцесуалния 
кодекс, Общински съвет – Хасково ДОПУСКА предварително 

изпълнение на настоящото решение. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: И последният, седми проект за решение от тази 

Докладна записка  – отпускане на еднократна финансова помощ  
на К. С. за лечение на детето му. В режим на гласуване сме! Моля 
гласувайте! 

 
Николай Николов ЗА 

Иван Минев ЗА 

Въчка Иванова ЗА 

Гюнер Зейнал ЗА 

Тянка Дякова ЗА 

Делян Делчев ЗА 

Атанас Асенов ЗА 

Камен Тодоров ЗА 

Якуб Хаджиосман ЗА 

Стоил Стоилов ЗА 

Снежана Михайлова ЗА 

Антони Пашов ЗА 

Деян Янев ЗА 

Румен Стоянов ЗА 

Maргарита Маркова ЗА 

Виктор Годжов ЗА 

Георги Пеев ЗА 

Цвети Лалов ЗА 

Гергана Петрова ЗА 

Тодор Кръшков ЗА 

Коста Стоев ЗА 

Георги Георгиев ЗА 

Добри Беливанов ЗА 

Димитър Ничев ЗА 

Иван Иванов ЗА 

Димитър Траянов ЗА 

Таня Захариева ЗА 

Красен Ангелов ЗА 



Здравко Запрянов ЗА 

Марио Янакиев ЗА 

Сунай Алиев ЗА 

Златко Марчев ЗА 

Богдан Кирилов ЗА 

Сание Кязим ЗА 

Росен Атанасов ЗА 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! С 35 гласа – „за“; без „против“ 
и „въздържали се“, се приема последният седми проект за 

решение в Докладната записка по т.43 от дневния ред. 
За протокола 
 _____________________________________________________________________ 

 
    РЕШЕНИЕ №508 
 

На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и чл.16, ал.1, във 
връзка с чл.1, ал.2 и чл.4, ал.1 от Правилника за реда, начина и 

условията за предоставяне на еднократни финансови помощи в 
полза на граждани на Община Хасково, Общински съвет – Хасково 
отпуска еднократна финансова помощ на К. С. в размер на 1000 

/хиляда/ лева за лечение на детето  К. С. 
На основание чл.60, ал.1 от Административнопроцесуалния 

кодекс, Общински съвет – Хасково ДОПУСКА предварително 
изпълнение на настоящото решение. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Обсъждане Докладна записка от председателя на 
Общински съвет - Хасково относно: избор на заместник-
председател на Общински съвет – Хасково. Съобщавам становището 

на Комисията по обществен ред и законност – Допуска и подкрепя 
Докладната записка. Имате думата за изказвания, колеги! Не виждам 

желаещи! Преминаваме към гласуване, което е общо! В режим на 
гласуване сме! Моля, гласувайте!  
Гласуването приключи! Съобщавам резултата от гласуването:  

С 27 гласа – „за“, без „против“; 4 - „въздържали се“, Общински съвет 
– Хасково избира за заместник-председател на Общински съвет – г-н 
Йозджан Расим Мехмед. Честито, г-н Мехмед! 

 

За протокола 

     РЕШЕНИЕ №509 
 
На основание чл.24, ал.2 от ЗМСМА и чл.11 от Правилника за 

организацията и дейността на Общински съвет – Хасково, 
Общински съвет – Хасково избира Йозджан Расим Мехмед за 
заместник-председател на Общински съвет – Хасково.  

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
 



Т.ЗАХАРИЕВА: А сега последна точка от дневния ред - Питания 

към кмета на Община Хасково.  Колеги, ще помоля да зададете 

въпросите си и след това да дадем думата на г-н Дечев, за да 
отговори на всички въпроси. Г-н Годжов, заповядайте! 

 
В.ГОДЖОВ: Уважаеми колеги, уважаема г-жо Захариева! Г-н Дечев, 
към Вас имам три въпроса.  

Първият, преди 6 месеца входирах Докладна записка за 
възстановяването на тротоара на ул. „Лестър“ и ул. „Иглика“, които са 
гранични на училище „Д-р Петър Берон“, където учат деца с 

физически проблеми. Въпросът ми е: каква е времевата граница, в 
която може да се осъществи този ремонт, защото там тротоара 

липсва.  
Вторият ми въпрос е отново за осветлението, както преди няколко 
месеца попитах дали поради високата цена на тока, правим някакви 

спестявания на осветлението в града. Отново има проблем с 
осветлението.  
И третият ми въпрос е, по-скоро молба: вече втора година питаме за 

програмата на общинско предприятие „Тролейбусен транспорт“ и 
молбата ми е чрез Вас може ли да я получим тази програма и да се 

запознаем с нея. Благодаря! 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Делчев, заповядайте! Г-н Делян Делчев, 

заповядайте! 
 

Д.ДЕЛЧЕВ: Чуваме ли се добре? 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Да. 

 
Д.ДЕЛЧЕВ: Значи въпроса, който задавам към г-н кмета, то ще бъде 
изказване, ще бъде насочено, използвам тази трибуна и директно го 

насочвам към областния управител на град Хасково, към главния 
комисар на полицията и неговите подразделения, които ръководи, 

прокуратурата, ще помоля медиите също да помогнат, да сезират 
всички органи, със следното: Докато се убият хора ли ще продължава 
незаконното паркиране на бул. „Раковски“, конкретно срещу 

заведението за бързо хранене? Така ли ще се променяме и на чия 
съвест искам да попитам сега, ще бъдат избитите хора там, докато не 

се спазва Закона за пътищата? Или искате да чакаме да стане 
трагедия като с автобуса? На булевардите не се позволява спиране, 
камо ли паркиране! Ако искате мога да направя огромна подписка, 

да питат живущите в блоковете. Ако задавам въпроса към кмета, 
най-вероятно колко акта, колко фиша е съставила Общинска 
полиция, колко скоби има на колите там, „паяка“ колко коли е 

репатрирал, най-вероятно ще има някакво число, но отговара за мен 
е недостатъчен. Областният управител, останалите органи, които ще 

променят, каквото ще променят, така ли ще се променя? Общината е 
затруднена да изпълни това условие. Тука целта е обща, на всички 
граждани на град Хасково. Искам само, ако някой пита, 



предварително да отговоря – инвеститора на заведението, който 

познавам, е изключителен професионалист в неговия бранш, за което 
адмирации! Може би не е предвидил потока, не е виновно само това, 

защото ако там спрат две коли към него насочени, останалите 
виждат, че никой не ги притеснява и спират кой до другото, кой до  
третото, кой до четвъртото. Навсякъде в града само да се появи кола 

спряла неправилно, реакцията на Общинска полиция, на ОП 
„Тролейбусен транспорт“ в частта „паяка“, действа мигновено. И 
искам да попитам дали това не се вижда какво се случва? Оттам 

минават много хора. Ако има възможност нека да се даде да се 
построи паркинг, ако има такава възможност било общината, било 

някаква частна инициатива, но апела е – максимално бързо да се 
спре безобразието, което в момента съществува с пълна сила. Нека не 
бъде лош пророк, но това ще се случи в рамките на тая седмица, 

виждам го напред. Обстановката, заледеното, което следва да бъде, 
спирането на коли, това говори лошо. Затова въпросът към кмета – с 

какво общината, въпросът към областния управител и неговите 
подчинени държавни институции – е същия. Затова моля медиите, за 
да може това изказване да бъде, ако се разбира естествено, че това е 

към тях апела, ако не, моля Магдалена Петрова изказването ми да го 
напише, ще дойда да го взема и лично ще го занеса със сто човека с 
мен, от живущите в блока, от други, които има, към органите. 

Благодаря ви!  
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Делчев, разбрахме питането Ви! Г-н Пеев, 
заповядайте! 
 

Г.ПЕЕВ: Уважаеми г-н кмет, аз имам подобен въпрос, но за друго 
критично място в Хасково. Няма да се обръщам към прокуратура, 

към областен управител, към шеф на полицията, защото знам, че по 
закон организацията на движението в рамките на града е 
задължение на кмета. Кметът има право да определя реда и начина, 

по който да се движат превозните средства по улиците на града. 
Въпросът ми е следния – на ул. „Одрин“ близо до кръстовището с бул. 
„Съединение“, беше открит наскоро един хотел. Там има обособени 12 

паркоместа, които са постоянно заети и пише на тях „хотел“. 
Проверил съм, т.е. питал съм управителя на „Тролейбусен транспорт“  

и според него там има платени 4 паркоместа. Реално са превзети 12 
паркоместа, като най-близкото до кръстовището място пречи 
изключително да се пристрояват автомобилите на десен завой от 

„Одрин“ към „Съединение“ в западна посока.  
Въпросът ми към Вас, г-н кмет, е следния: Кой позволява на 
юридически или физически лица не знам, да обсебват общински 

територии без законово право? Защо общината си затваря очите за 
това нещо? Това ми е въпроса към Вас и докога ще продължава това? 

Благодаря! 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Г-жо Петрова, заповядайте! 

 



Г.ПЕТРОВА: Здравейте, колеги! Г-н Дечев, г-жо Захариева, аз в тона 

на колегите, които се изказаха, също искам да отправя въпрос, който 
е свързан с нерегламентираното паркиране и по-точно около 

сградата на Природо-математическа гимназия. Въпрос, който съм го 
поставяла многократно и сега тук, на това заседание отново го 
поставям именно поради факта, че и мен това ме притеснява да не 

възникне инцидент. Какво се случва? Многократно идват Общинска 
полиция и налагат актове. Вчера съм разговаряла с големи ученици, 
които имат правоспособност да шофират, са с актове, колеги също са 

с актове. Аз моля най-накрая след толкова много години, да се вземе 
решение с организация на паркирането на служители и на ученици с 

правоспособност да шофират около сградата на Природо-
математическа гимназия. Изказвала съм предложения как това нещо 
може да се реализира. Затова моля да се вземат мерки, защото коли 

влизат в двора на училището. Аз не мога да стоя постоянно в двора 
на училището, като регулировчик или пък охраната. Нека да се 

вземат мерки просто, за да може това нещо да се организира и 
наистина паркирането да се случва по правилния и по спокойния 
начин за всички. Благодаря! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги, други питания към кмета на общината? Не 
виждам желаещи! Давама думата на г-н Дечев! Заповядайте, г-н 

Дечев! 
 

СТ.ДЕЧЕВ: Уважаема г-жо председател, уважаеми колеги общински 
съветници! По реда на постъпването на въпросите. Най-напред за ул. 
„Лестър“ и ул. „Иглика“, въпросният тротоар, за който имаме 

входирана от г-н Годжов молба, за възстановяване на тротоарната 
настилка. За съжаление имаме страшно много молби за 

възстановяване на тротоарни настилки и „Екопрогрес“ действа 
според плана, който си е съставил за възстановяването им. Надявам 
се в най-скоро време да стигнат и до реда на въпросния тротоар и да 

бъде възстановен. Ние разговаряхм с Вас и лично, г-н Годжов, така 
че задачата е поставена, изцяло е въпроса кога ще бъде изпълнена и 
не мога да се ангажирам със срок, ден, два-три-пет. Въпросът е да 

бъде извършена в най-скоро време. Имахме и доста ремонти, 
свързани и с Централна градска част, така че изключително 

натоварени са колегите, имат материали. Липсват просто достатъчно 
хора в самото предприятие, които се занимават с ремонти, за да се 
свършат всички онези неща, които сме представили и искаме да 

бъдат свършени по най-бързия начин. 
По въпроса с осветлението – има доста аварии в града, които се 
отстраняват своевременно. Няма към този момент никакви 

ограничения налагани за спиране на осветлението, където и да е 
било, за спестяване на ток. Въпреки че ситацията в общината е 

изключително сложна в една такава лавинообразна растяща цена на 
тока, ще сме изправени пред сериозни пречки. Сигурно още в 
следващата сесия ще коментираме този въпрос по-обстойно, тъй като 

фактурите на общините, като цяло, няма как да изключим и община 



Хасково, започнаха да растат главоломно. Сметките са в пъти по-

високи и най-вероятно ще предприемем някои мерки за 
ограничаване на електроенергията в общинските сгради най-напред, 

за да опитаме да направим някакви спестявания, въпреки че според 
мен това няма да донесе кой знае какъв ефект, тъй като последната 
фактура октомврийска, е 4 пъти по-висока от октомврийската 

фактура през 2020 г. Така че ситуацията е изключително критична. 
Решението, което се взе да бъдат възстановявани някакви средства, 
те са в рамките на 100 лв. на мегават, които са почти никакви 

средства и няма да облекчат общината кой знае колко.  
Относно Програмата за  „Тролейбусен транспорт“, въпроса директно 

ще го отправя към г-н Манджуков. Нека да ни я предостави, за да я 
предоставим и на Вас да се запознаете в подробности.  
Г-н Делчев, информирани сме многократно, да не кажа стотици пъти 

за въпросния проблем на „Раковски“. Има създадена организация, 
която заедно с директора на ОД на МВР подписваме заповед заедно, 

има много освен жалби и сигнали, разбира се, има и много наложени 
актове. Явно това не е решило проблема до ден-днешен. Ще 
направим всичко възможно да засилим многократно проверките, ако 

е необходимо, за да бъде разрешен този проблем, тъй като така или 
иначе на задната страна на въпросното заведение има и паркинг, на 
който е допустимо да паркират автомобилите. Разбира се, аз 

възоснова на Вашия въпрос, ще сезирам още веднъж институциите. 
Да, разбира се, реда, начина на паркиране се определят от кмета на 

общината, но контролни органи в частност са и ОД на МВР, които да 
засилят въпросните проверки.  
Относно въпроса на г-н Пеев. Г-н Пеев, не бях уведомен до сега, че 

всъщност има въпросната разлика и веднага още след обед ще 
изпратя нашия орган, който да провери състоянието там на 

паркоместата. Ако има такива, които не са платени, ще бъдат 
отстранени. 
Г-жо Петрова, всъщност организацията на вътрешния двор, според 

мен е лично Ваша отговорност, така че е необходимо да поставите и 
да направите всичко необходимо, за да предотвратите влизането и 
паркирането във вътрешния двор на училището. Относно 

паркирането на учениците и на преподавателите встрани в улиците, 
има създадена организация, има паркоместа. Знам и с Вас сме 

разговаряли, ще направим всичко възможно през идната година или 
на ранна пролет, да видим организация и да направим още 
допълнителен паркинг, което е допустимо и има такова място, за да 

бъде изпълнено до Природо-математическа гимназия по някакъв 
начин. 
Благодаря ви, колеги! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Годжов, може би има допълнителен въпрос! 

Заповядайте! 
 
В.ГОДЖОВ: Да. Г-н Дечев, благодаря Ви за отговора! Единственото 

нещо, което ме притеснява е, че тротоара на училището е за деца, 



които имат физически проблеми, а идва зима. Все си мисля, че някак 

си по-бързо и по-адекватно трябваше да реагираме във 
възстановяването на този тротоар. Това е относно първия ми въпрос. 

А относно Програмата на „Тролейбусен транспорт“, не знам защо ще 
я изисквате от г-н Албен Манджуков при условие, че той държа 
конкурс и най-вероятно всички документи при спечелването на 

конкурса са при Вас. Благодаря Ви! 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте, г-н Дечев!  

 
СТ.ДЕЧЕВ: За да я видите Вие, за да Ви я предоставя на Вас! Заради 

това ще я изискам. Нали разбирате, че тая Програма не я държа под 
бюрото си отдолу и да си я препрочитам всеки ден! Благодаря ви! 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Уважаеми колеги, поради изчерпване на дневния 
ред, закривам заседанието на Общински съвет - Хасково!  
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